

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## Έκθεση και οικονομικές καταστάσεις 31 Δεκεμβρίου 2024

### Περιεχόμενα

	Σελίδα
Διοικητικό Συμβούλιο και άλλοι αξιωματούχοι	1
Έκθεση Διαχείρισης	2 - 5
Έκθεση Ανεξάρτητου Ελεγκτή	6 - 9
Κατάσταση συνολικών εισοδημάτων	10
Ισολογισμός	11
Κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων	12
Κατάσταση ταμειακών ροών	13
Σημειώσεις στις οικονομικές καταστάσεις	14 - 49
Πρόσθετες πληροφορίες στην κατάσταση συνολικών εισοδημάτων	50



# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## Διοικητικό Συμβούλιο και άλλοι αξιωματούχοι

### Διοικητικό Συμβούλιο

"ΤΑΞΗΣ Α"

Βασίλης Πετρίδης (Πρόεδρος)  
Κικούλα Κότσαπα (παραιτήθηκε 18/09/2024)  
Χρίστος Φωτιάδης (διορίστηκε 18/09/2024)  
Ανδρέας Θεοχαρίδης (διορίστηκε 18/9/2024)  
Μιχάλης Παναγίδης  
Ηλίκος Χαραλάμπους  
Μικέλλης Χρίστου

"ΤΑΞΗΣ Β"

Όθων Θεοδούλου (Αντιπρόεδρος)  
Μιχάλης Βασιλείου  
Μάριος Κωνσταντίνου

### Γραμματέας Εταιρείας

**Μάριος Βραχίμης**

Φοίνικα 2  
Στρόβολος, 2036  
Λευκωσία  
Κύπρος

### Εγγεγραμμένο γραφείο

Λεωφόρος Τσερίου 229  
2047 Στρόβολος  
Λευκωσία  
Κύπρος



# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## Εκθεση Διαχείρισης

1 Το Διοικητικό Συμβούλιο παρουσιάζει την έκθεση διαχείρισης μαζί με τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024.

### Κύριες δραστηριότητες και φύση εργασιών της Εταιρείας

2 Οι κύριες δραστηριότητες της Εταιρείας, που δεν έχουν αλλάξει από τον προηγούμενο χρόνο, είναι η λειτουργία συστήματος συλλογικής διαχείρισης συσκευασιών και αποβλήτων συσκευασιών. Επιπρόσθετα η Εταιρεία ανέλαβε εκ μέρους της ΔΙ.ΧΑ Εταιρεία Διαχείρισης Αποβλήτων Χαρτιού Μη Συσκευασίας Λίμιτεδ την εκτέλεση των εργασιών συλλογής, διαλογής και διαχείρισης του οικιακού ρεύματος του χαρτιού μη συσκευασίας. Κατά τη διάρκεια του έτους που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024, εκδόθηκε προς την Εταιρεία άδεια λειτουργίας συλλογικού συστήματος διαχείρισης φαρμακευτικών προϊόντων οικιακής προέλασης με την εμπορική επωνυμία "MediCycle".

### Ανασκόπηση των εξελίξεων, επιδόσεων, δραστηριοτήτων και της θέσης της Εταιρείας

3 Κατά την διάρκεια του έτους που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024, η Εταιρεία είχε μειωμένο κύκλο εργασιών, με αποτέλεσμα ο κύκλος εργασιών της να ανέλθει σε €5.988.182 σε σύγκριση με €6.728.356 για το προηγούμενο έτος. Η ζημιά εργασιών της Εταιρείας για το έτος ανήλθε σε €67.685 (2023: €217.626) και η συνολική ζημιά ανήλθε σε €19.837 (2023: €99.552). Η Εταιρεία είχε σημειώσει μειωμένο κύκλο εργασιών, κυρίως λόγω της μείωσης των εσόδων από πώληση ανακυκλωμένων υλικών μετά από ατύχημα πυρκαγιάς σε ένα υπερβολάβο διαλογής.

4 Κατά την διάρκεια του έτους που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024, η Εταιρεία επένδυσε σε καινούριες εγκαταστάσεις και εξοπλισμό αξίας €1.009.675 (2023: €100.223) τα οποία χρηματοδοτήθηκαν από μετρητά που προήλθαν από εργασίες. Στις 31 Δεκεμβρίου 2024 το σύνολο των περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας ήταν €6.419.154 (2023: €6.245.791) και τα ίδια κεφάλαια της ήταν €4.821.659 (2023: €4.841.496).

### Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες

5 Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που αντιμετωπίζει η Εταιρεία περιγράφονται στις Σημειώσεις 1, 6 και 7 των οικονομικών καταστάσεων.

6 Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας δεν αναμένει οποιοσδήποτε σημαντικές αλλαγές ή εξελίξεις στις δραστηριότητες της Εταιρείας. Η οικονομική κατάσταση και η επίδοση της Εταιρείας στο προσεχές μέλλον θα εξαρτηθούν και από τις γενικότερες προσαρμογές της Κυπριακής οικονομίας.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## Εκθεση Διαχείρισης (συνέχεια)

### Χρήση χρηματοπιστωτικών μέσων από της Εταιρείας

7 Οι εργασίες της Εταιρείας την εκθέτουν σε ποικίλους χρηματοοικονομικούς κινδύνους: πιστωτικό κίνδυνο και κίνδυνο ρευστότητας.

8 Το πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνου της Εταιρείας επικεντρώνεται στη μη προβλεψιμότητα των χρηματαγορών και αποσκοπεί στη μείωση των πιθανών αρνητικών επιπτώσεων στην οικονομική επίδοση της Εταιρείας.

### Πιστωτικός κίνδυνος

9 Ο πιστωτικός κίνδυνος προκύπτει από ταμειακά διαθέσιμα και τραπεζικές καταθέσεις, χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που επιμετρώνται σε αποσβεσμένο κόστος και εμπορικά εισπρακτέα.

10 Η διαχείριση του πιστωτικού κινδύνου γίνεται σε ατομική και συλλογική βάση. Για τράπεζες και χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, η Εταιρεία έχει θεσπίσει πολιτικές βάσει των οποίων η πλειοψηφία των τραπεζικών υπολοίπων τηρούνται σε ανεξάρτητα αξιολογούμενα μέρη με ικανοποιητικό βαθμό φερεγγυότητας. Εάν μέλη είναι αξιολογημένα από ανεξάρτητο μέρος, τότε η Εταιρεία χρησιμοποιεί αυτές τις αξιολογήσεις. Διαφορετικά, εάν δεν υπάρχει ανεξάρτητη αξιολόγηση, η Διεύθυνση εκτιμά την πιστωτική ποιότητα του μέλους, λαμβάνοντας υπόψη την οικονομική του κατάσταση, προηγούμενες εμπειρίες και άλλους παράγοντες. Ξεχωριστά πιστωτικά όρια και πιστωτικοί όροι ορίζονται με βάση την πιστωτική ποιότητα του μέλους, σύμφωνα με όρια που καθορίζονται από το Διοικητικό Συμβούλιο. Η χρήση των πιστωτικών ορίων παρακολουθείται σε συνεχή βάση. Οι πωλήσεις σε μέλη διευθετούνται σε μετρητά, χρησιμοποιώντας πιστωτικές κάρτες επιταγές και τραπεζικές καταθέσεις.

### Κίνδυνος ρευστότητας

11 Η Διεύθυνση ελέγχει την τρέχουσα ρευστότητα με βάση της αναμενόμενες ταμειακές ροές και τις αναμενόμενες εισπράξεις εσόδων. Μακροπρόθεσμα, ο κίνδυνος ρευστότητας προσδιορίζεται με βάση τις αναμενόμενες μελλοντικές ταμειακές ροές τη στιγμή σύναψης νέων πιστωτικών διευκολύνσεων ή μισθώσεων και με βάση τις προβλέψεις του προϋπολογισμού. Η Διεύθυνση της Εταιρείας πιστεύει ότι είναι επιτυχής στη διαχείριση της έκθεσης της Εταιρείας στον κίνδυνο ρευστότητας.

12 Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας δεν αναμένει οποιεσδήποτε σημαντικές αλλαγές ή εξελίξεις στις δραστηριότητες της Εταιρείας. Η οικονομική κατάσταση και η επίδοση της Εταιρείας στο προσεχές μέλλον θα εξαρτηθούν και από τις γενικότερες προσαρμογές της Κυπριακής οικονομίας.

### Αποτελέσματα

13 Τα αποτελέσματα της Εταιρείας για το έτος παρουσιάζονται στη σελίδα 10. Η ζημιά για το έτος μεταφέρεται στα κέρδη που κρατήθηκαν.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## Εκθεση Διαχείρισης (συνέχεια)

### Μετοχικό κεφάλαιο

14 Δεν υπήρχαν αλλαγές στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας.

### Διοικητικό Συμβούλιο

15 Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου στις 31 Δεκεμβρίου 2024 και την ημερομηνία αυτής της έκθεσης παρουσιάζονται στη σελίδα 1. Όλοι τους ήταν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για ολόκληρο το έτος 2024, εκτός των κ.κ Χρίστο Φωτιάδη και Ανδρέα Θεοχαρίδη που διορίστηκαν Σύμβουλοι στις 18 Σεπτεμβρίου 2024. Η κα. Κικούλα Κότσαπα που ήταν Σύμβουλος την 1 Ιανουαρίου 2024, αποχώρησε εκ περιτροπής στις 18 Σεπτεμβρίου 2024. Ο κ. Ηλίκος Χαραλάμπους και ο κ. Μικέλλης Χρίστου που ήταν σύμβουλοι από την 1 Ιανουαρίου 2024, αποχωρούν εκ περιτροπής, αλλά προσφέρονται για επανεκλογή.

16 Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου Τάξης "B" δεν υπόκεινται σε αποχώρηση και επανεκλογή. Όλοι τους ήταν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για ολόκληρο το έτος 2024.

17 Δεν υπήρχαν άλλες σημαντικές αλλαγές στην κατανομή αρμοδιοτήτων ή στην αποζημίωση του Διοικητικού Συμβουλίου.

### Γεγονότα μεταγενέστερα του ισολογισμού

18 Δεν υπήρξαν σημαντικά γεγονότα μεταγενέστερα του ισολογισμού που να έχουν σχέση με την κατανόηση αυτών των οικονομικών καταστάσεων.

### Υποκαταστήματα

19 Η Εταιρεία δεν λειτουργούσε μέσω οποιωνδήποτε υποκαταστημάτων κατά τη διάρκεια του έτους.

### Κλιματική αλλαγή

20 Η Εταιρεία έχει λάβει υπόψη της την παγκόσμια ευαισθητοποίηση και τις ανησυχίες σχετικά με τις πιθανές επιπτώσεις από τις κλιματικές αλλαγές. Επί του παρόντος, αυτό το θέμα δεν είχε σημαντική επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις και οι μελλοντικές επιπτώσεις στις δραστηριότητες και τα επιχειρηματικά πλάνα της Εταιρείας είναι δύσκολο να προβλεφθούν. Η Διεύθυνση συνεχίζει να παρακολουθεί τις εξελίξεις σε αυτόν τον τομέα και θα ανταποκριθεί όπου είναι απαραίτητο για να διασφαλίσει τη βιωσιμότητα της Εταιρείας.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## Εκθεση Διαχείρισης (συνέχεια)

### Ανεξάρτητοι Ελεγκτές

21 Οι Ανεξάρτητοι Ελεγκτές, PricewaterhouseCoopers Limited, έχουν εκδηλώσει επιθυμία να συνεχίσουν να παρέχουν τις υπηρεσίες τους. Ψήφισμα που να εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο να καθορίσει την αμοιβή τους θα κατατεθεί στην Ετήσια Γενική Συνέλευση.

### Με Εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου

**Μάριος Βραχίμης**



**Γραμματέας Εταιρείας**

Λευκωσία,  
11 Μαρτίου 2025





## **Έκθεση Ανεξάρτητου Ελεγκτή**

**Προς τα Μέλη της Green Dot (Cyprus) Public Co Limited**

### **Έκθεση επί του Ελέγχου των Οικονομικών Καταστάσεων**

#### **Γνώμη**

Έχουμε ελέγξει τις οικονομικές καταστάσεις της Green Dot (Cyprus) Public Co Limited (η «Εταιρεία»), όπως παρουσιάζονται στις σελίδες 10 μέχρι 49 και οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισμό στις 31 Δεκεμβρίου 2024, και τις καταστάσεις συνολικών εισοδημάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και τις σημειώσεις επί των οικονομικών καταστάσεων που περιλαμβάνουν ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικής πολιτικής.

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα της χρηματοοικονομικής θέσης της Εταιρείας στις 31 Δεκεμβρίου 2024 και της χρηματοοικονομικής της επίδοσης και των ταμειακών ροών της, για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ Λογιστικά Πρότυπα, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ.113.

#### **Βάση γνώμης**

Ο έλεγχός μας έχει διενεργηθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ). Οι ευθύνες μας, με βάση αυτά τα πρότυπα περιγράφονται περαιτέρω στην παράγραφο Ευθύνες του Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Οικονομικών Καταστάσεων της έκθεσής μας. Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, σύμφωνα με τον Διεθνή Κώδικα Δεοντολογίας Λογιστών (συμπεριλαμβανομένων των Διεθνών Προτύπων Ανεξαρτησίας), που εκδίδεται από το Διεθνές Συμβούλιο Προτύπων Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Λογιστές (Κώδικας ΔΣΠΔΕΛ) και τις απαιτήσεις δεοντολογίας, που σχετίζονται με τον έλεγχο οικονομικών καταστάσεων στην Κύπρο και έχουμε συμμορφωθεί με τις άλλες ευθύνες δεοντολογίας, που απορρέουν από τις απαιτήσεις αυτές και τον Κώδικα ΔΣΠΔΕΛ. Πιστεύουμε, ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια, που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα για να αποτελέσουν βάση για την ελεγκτική μας γνώμη.

#### **Άλλες πληροφορίες**

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για τις άλλες πληροφορίες. Οι άλλες πληροφορίες αποτελούνται από τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται στην Έκθεση Διαχείρισης και τις πρόσθετες πληροφορίες στην κατάσταση συνολικών εισοδημάτων αλλά δεν περιλαμβάνουν τις οικονομικές καταστάσεις και την έκθεση ελεγκτή επί αυτών.

Η γνώμη μας επί των οικονομικών καταστάσεων δεν καλύπτει τις άλλες πληροφορίες και δεν εκφέρουμε οποιοδήποτε συμπέρασμα διασφάλισης επί αυτών.

*PricewaterhouseCoopers Ltd, PwC Central, 43 Demostheni Severi Avenue, CY-1080 Nicosia, Cyprus  
P O Box 21612, CY-1591 Nicosia, Cyprus  
T: +357 - 22 555 000, F: +357 - 22 555 001, [www.pwc.com/cy](http://www.pwc.com/cy)*

PricewaterhouseCoopers Ltd is a private company registered in Cyprus (Reg. No. 143594). Its registered office is at PwC Central, 43 Demostheni Severi Avenue, CY-1080 Nicosia. A list of the company's directors, including for individuals the present and former (if any) name and surname and nationality, if not Cypriot and for legal entities the corporate name, is kept by the Secretary of the company at its registered office. PwC refers to the Cyprus member firm, PricewaterhouseCoopers Ltd and may sometimes refer to the PwC network. Each member firm is a separate legal entity. Please see [www.pwc.com/structure](http://www.pwc.com/structure) for further details.



Σχετικά με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων, η ευθύνη μας είναι να διαβάσουμε τις άλλες πληροφορίες, έτσι ώστε να αξιολογήσουμε, κατά πόσο αυτές δεν συνάδουν ουσιωδώς με τις οικονομικές καταστάσεις ή με τη γνώση που έχουμε αποκτήσει κατά τη διάρκεια του ελέγχου, ή διαφαίνεται να είναι ουσιωδώς εσφαλμένες. Εάν, με βάση τις διαδικασίες που έχουμε πραγματοποιήσει, συμπεράνουμε ότι υπάρχει ουσιώδες σφάλμα σε αυτές τις άλλες πληροφορίες, είμαστε υποχρεωμένοι να αναφέρουμε το γεγονός αυτό. Δεν έχουμε να αναφέρουμε τίποτα επί αυτού.

### **Ευθύνες του Διοικητικού Συμβουλίου για τις Οικονομικές Καταστάσεις**

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων που δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ Λογιστικά Πρότυπα, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113, και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που το Διοικητικό Συμβούλιο καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, οφειλόμενου είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την αξιολόγηση της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν το Διοικητικό Συμβούλιο είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προβεί σ' αυτές τις ενέργειες.

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την επίβλεψη της διαδικασίας χρηματοοικονομικής αναφοράς της Εταιρείας.

### **Ευθύνες του Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Οικονομικών Καταστάσεων**

Οι στόχοι μας, είναι να αποκτήσουμε λελογισμένη διασφάλιση για το κατά πόσον οι οικονομικές καταστάσεις στο σύνολο τους είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, οφειλόμενου είτε σε απάτη είτε σε λάθος και η έκδοση έκθεσης ελεγκτή, η οποία να περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Λελογισμένη διασφάλιση συνιστά υψηλού βαθμού διασφάλιση, αλλά όχι εγγύηση, ότι ο έλεγχος όπως αυτός πραγματοποιήθηκε με βάση τα ΔΠΕ πάντοτε θα εντοπίζει ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν, είτε από απάτη, είτε από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη εάν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμενόταν, ότι θα επηρεάσουν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λήφθηκαν με βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις.

Ως μέρος ενός ελέγχου σύμφωνα με τα ΔΠΕ, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ' όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης:

- Αναγνωρίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους για ουσιώδη σφάλματα στις οικονομικές καταστάσεις, που οφείλονται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζουμε και εφαρμόζουμε ελεγκτικές διαδικασίες, οι οποίες ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και λαμβάνουμε ελεγκτικά τεκμήρια, τα οποία είναι επαρκή και κατάλληλα για να αποτελέσουν τη βάση της γνώμης μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ενός ουσιώδους σφάλματος, που οφείλεται σε απάτη, είναι μεγαλύτερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, λόγω του ότι η απάτη μπορεί να περιλαμβάνει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς δηλώσεις ή την παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου.



- Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που είναι σχετικές με τον έλεγχο, προκειμένου να σχεδιάσουμε ελεγκτικές διαδικασίες, που είναι κατάλληλες υπό τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας.
- Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και του λελογισμένου των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο.
- Συμπεραίνουμε για την καταλληλότητα της χρήσης από το Διοικητικό Συμβούλιο της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επισύρουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των οικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.
- Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, δομή και περιεχόμενο των οικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, και κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις αντικατοπτρίζουν τις συναλλαγές και γεγονότα με τρόπο που να επιτυγχάνεται η αληθινή και δίκαιη εικόνα.

Μεταξύ άλλων θεμάτων κοινοποιούμε στο Διοικητικό Συμβούλιο θέματα σχετικά με το προβλεπόμενο πεδίο και χρονοδιάγραμμα του ελέγχου και σημαντικά ευρήματα από τον έλεγχο, συμπεριλαμβανομένων τυχόν σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου, που εντοπίσαμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας.

#### **Έκθεση επί Άλλων Νομικών Απαιτήσεων**

Σύμφωνα με τις επιπρόσθετες απαιτήσεις του περί Ελεγκτών Νόμου του 2017, αναφέρουμε τα πιο κάτω:

- Κατά τη γνώμη μας, με βάση τις εργασίες που έγιναν κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας, η Έκθεση Διαχείρισης έχει καταρτιστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113 και οι πληροφορίες που δίνονται στην έκθεση αυτή συνάδουν με τις οικονομικές καταστάσεις.
- Με βάση τη γνώση και σύμφωνα με την κατανόηση της επιχείρησης και του περιβάλλοντος της Εταιρείας που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων, είμαστε υποχρεωμένοι να αναφέρουμε εάν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης. Δεν έχουμε να αναφέρουμε τίποτα επί αυτού.





### **Άλλο Θέμα**

Αυτή η έκθεση, περιλαμβανομένης και της γνώμης, ετοιμάστηκε για τα μέλη της Εταιρείας ως σώμα και μόνο σύμφωνα με το Άρθρο 69 του περί Ελεγκτών Νόμου του 2017 και για κανένα άλλο σκοπό. Δίνοντας αυτή τη γνώμη δεν αποδεχόμαστε και δεν αναλαμβάνουμε ευθύνη για οποιοδήποτε άλλο σκοπό ή προς οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στη γνώση του οποίου αυτή η έκθεση δυνατόν να περιέλθει.

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Loukas A. Markidis", is written over a horizontal line.

Λοΐζος Α. Μαρκίδης  
Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής  
εκ μέρους και για λογαριασμό της

PricewaterhouseCoopers Limited  
Εγκεκριμένοι Λογιστές και Εγγεγραμμένοι Ελεγκτές

Λευκωσία, 11 Μαρτίου 2025





# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## Κατάσταση συνολικών εισοδημάτων για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024

	Σημ.	2024 €	2023 €
Εισόδημα	8	5.988.182	6.728.356
Λειτουργικά έξοδα	11	(5.566.663)	(6.331.375)
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	11	(809.134)	(714.619)
Καθαρά κέρδη αντιστροφής/(ζημιές) απομείωσης χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων	6	80.519	(41.363)
Άλλα έσοδα	9	212.676	141.375
Άλλα κέρδη - καθαρά	10	<u>26.735</u>	<u>-</u>
<b>Ζημιά εργασιών</b>		<b>(67.685)</b>	<b>(217.626)</b>
Χρηματοδοτικά έξοδα	13	(2.531)	(4.221)
Μερίδιο κέρδους κοινοπραξίας	17	<u>-</u>	<u>122.295</u>
<b>Ζημιά πριν τη φορολογία</b>		<b>(70.216)</b>	<b>(99.552)</b>
Πίστωση φορολογίας	14	<u>50.379</u>	<u>-</u>
<b>Ζημιά και συνολική ζημιά για το έτος</b>		<b><u>(19.837)</u></b>	<b><u>(99.552)</u></b>

Οι σημειώσεις στις σελίδες 14 μέχρι 49 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## Ισολογισμός στις 31 Δεκεμβρίου 2024

	Σημ.	2024 €	2023 €
<b>Περιουσιακά στοιχεία</b>			
<b>Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία</b>			
Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός	15	1.769.130	915.206
Περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης	16	54.225	26.621
Επενδύσεις σε κοινοπραξίες	17	-	148.329
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις	22	59.419	-
		<u>1.882.774</u>	<u>1.090.156</u>
<b>Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία</b>			
Αποθέματα	19	25.971	60.079
Προπληρωμές		24.137	27.505
Εμπορικά εισπρακτέα	18(α)	487.063	343.369
Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε αποσβεσμένο κόστος	18(β)	12.435	27.891
Τραπεζικές καταθέσεις με αρχική ημερομηνία λήξης πέραν των τριών μηνών		2.019.573	3.000.100
Φορολογία επιστρεπτέα		2.374	49.456
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	20	1.964.827	1.647.235
		<u>4.536.380</u>	<u>5.155.635</u>
<b>Σύνολο περιουσιακών στοιχείων</b>		<u>6.419.154</u>	<u>6.245.791</u>
<b>Ίδια κεφάλαια και υποχρεώσεις</b>			
<b>Κεφάλαιο και αποθεματικά</b>			
Μετοχικό κεφάλαιο	21	302.157	302.157
Κέρδη που κρατήθηκαν		4.519.502	4.539.339
<b>Σύνολο ιδίων κεφαλαίων</b>		<u>4.821.659</u>	<u>4.841.496</u>
<b>Μη βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις</b>			
Υποχρεώσεις από μισθώσεις	16	41.113	19.603
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις	22	86.148	86.148
		<u>127.261</u>	<u>105.751</u>
<b>Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις</b>			
Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές	23	1.454.643	1.290.182
Υποχρεώσεις από μισθώσεις	16	15.591	8.362
		<u>1.470.234</u>	<u>1.298.544</u>
<b>Σύνολο υποχρεώσεων</b>		<u>1.597.495</u>	<u>1.404.295</u>
<b>Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων</b>		<u>6.419.154</u>	<u>6.245.791</u>

Στις 11 Μαρτίου 2025 το Διοικητικό Συμβούλιο της Green Dot (Cyprus) Public Co Limited ενέκρινε αυτές τις οικονομικές καταστάσεις για έκδοση.

  
Βασίλης Πετρίδης, Πρόεδρος

  
Όθων Θεοδούλου, Αντιπρόεδρος

Οι σημειώσεις στις σελίδες 14 μέχρι 49 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## Κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024

	Μετοχικό κεφάλαιο €	Κέρδη που κρατήθηκαν €	Σύνολο €
Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 2023	<u>302.157</u>	<u>4.638.891</u>	<u>4.941.048</u>
Συνολική ζημιά: Ζημιά για το έτος	<u>-</u>	<u>(99.552)</u>	<u>(99.552)</u>
Υπόλοιπο την 31 Δεκεμβρίου 2023/1 Ιανουαρίου 2024	<u>302.157</u>	<u>4.539.339</u>	<u>4.841.496</u>
Συνολική ζημιά: Ζημιά για το έτος	<u>-</u>	<u>(19.837)</u>	<u>(19.837)</u>
Υπόλοιπο την 31 Δεκεμβρίου 2024	<u><u>302.157</u></u>	<u><u>4.519.502</u></u>	<u><u>4.821.659</u></u>

Οι σημειώσεις στις σελίδες 14 μέχρι 49 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## Κατάσταση ταμειακών ροών για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024

	Σημ.	2024 €	2023 €
<b>Ροή μετρητών από εργασίες</b>			
Ζημιά πριν τη φορολογία		(70.216)	(99.552)
Αναπροσαρμογές για:			
Αποσβέσεις ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	15	93.071	87.425
Αποσβέσεις περιουσιακών στοιχείων με δικαίωμα χρήσης (Κέρδη αντιστροφής απομείωσης)/ζημιές απομείωσης χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων	16	14.080	10.047
Κέρδος από πώληση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	6	(80.519)	41.363
Πιστωτικούς τόκους	15	(26.735)	-
Χρεωστικούς τόκους	9	(47.735)	(34.076)
Μερίδιο κέρδους κοινοπραξιών	13	2.531	4.221
	17	-	(122.295)
		<u>(115.523)</u>	<u>(112.867)</u>
<b>Αλλαγές στο κεφάλαιο κίνησης:</b>			
Αποθέματα		34.108	105.799
Εμπορικά εισπρακτέα		(35.981)	(10.304)
Προπληρωμές		3.368	883
Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε αποσβεσμένο κόστος		-	804
Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές		<u>164.472</u>	<u>(40.955)</u>
<b>Μετρητά που προήλθαν από/(χρησιμοποιήθηκαν για) εργασίες</b>		<b>50.444</b>	<b>(56.640)</b>
Φορολογία που εισπράχθηκε/(πληρώθηκε)		<u>46.249</u>	<u>(114.111)</u>
<b>Καθαρά μετρητά από/(για) εργασίες</b>		<b><u>96.693</u></b>	<b><u>(170.751)</u></b>
<b>Ροή μετρητών από επενδυτικές δραστηριότητες</b>			
Αγορά ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	15	(1.009.675)	(38.723)
Εισπράξεις από πώληση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού		62.220	-
Επενδύσεις σε τραπεζικές καταθέσεις με αρχική ημερομηνία λήξης πέραν των τριών μηνών		-	(3.000.000)
Αποδέσμευση τραπεζικών καταθέσεων με αρχική ημερομηνία λήξης πέραν των τριών μηνών	25	1.016.000	-
Τόκοι που εισπράχτηκαν		19.511	6.186
Εισπράξεις από κοινοπραξία		<u>148.319</u>	<u>223.709</u>
<b>Καθαρά μετρητά από/(για) επενδυτικές δραστηριότητες</b>		<b><u>236.375</u></b>	<b><u>(2.808.828)</u></b>
<b>Ροή μετρητών από χρηματοδοτικές δραστηριότητες</b>			
Αποπληρωμές κεφαλαίου υποχρεώσεων από μισθώσεις	20	(12.945)	(8.092)
Τόκοι που πληρώθηκαν		<u>(2.531)</u>	<u>(4.221)</u>
<b>Καθαρά μετρητά για χρηματοδοτικές δραστηριότητες</b>		<b><u>(15.476)</u></b>	<b><u>(12.313)</u></b>
<b>Καθαρή αύξηση/(μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα</b>		<b>317.592</b>	<b>(2.991.892)</b>
<b>Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην αρχή του έτους</b>		<b><u>1.647.235</u></b>	<b><u>4.639.127</u></b>
<b>Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στο τέλος του έτους</b>	20	<b><u>1.964.827</u></b>	<b><u>1.647.235</u></b>

Οι σημειώσεις στις σελίδες 14 μέχρι 49 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## Σημειώσεις στις οικονομικές καταστάσεις

### 1 Γενικές πληροφορίες

#### Χώρα σύστασης

Η Green Dot (Cyprus) Public Co Limited (η "Εταιρεία") συστάθηκε με έδρα την Κύπρο, ως ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης, σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ. 113. Το εγγεγραμμένο γραφείο της είναι στην Λεωφόρο Τσερίου 229, 2047 Στρόβολος, Λευκωσία, Κύπρος.

#### Κύριες δραστηριότητες

Οι κύριες δραστηριότητες της Εταιρείας, που δεν έχουν αλλάξει από τον προηγούμενο χρόνο, είναι η λειτουργία συστήματος συλλογικής διαχείρισης συσκευασιών και αποβλήτων συσκευασιών. Επιπρόσθετα η Εταιρεία ανέλαβε εκ μέρους της ΔΙ.ΧΑ Εταιρεία Διαχείρισης Αποβλήτων Χαρτιού Μη Συσκευασίας Λίμιτεδ την εκτέλεση των εργασιών συλλογής, διαλογής και διαχείρισης του οικιακού ρεύματος του χαρτιού μη συσκευασίας. Κατά τη διάρκεια του έτους που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024, εκδόθηκε προς την Εταιρεία άδεια λειτουργίας συλλογικού συστήματος διαχείρισης φαρμακευτικών προϊόντων οικιακής προέλασης με την εμπορική επωνυμία "MediCycle".

#### Λειτουργικό περιβάλλον της Εταιρείας

##### *Πόλεμος μεταξύ Ρωσίας και Ουκρανίας*

Ως απάντηση στη στρατιωτική επιχείρηση της Ρωσίας στην Ουκρανία, επιβλήθηκαν ορισμένες κυρώσεις σε Ρώσικες νομικές οντότητες για να τους περιοριστεί η πρόσβαση σε ξένες χρηματοπιστωτικές αγορές, συμπεριλαμβανομένης και της κατάργησης της πρόσβασης αρκετών ρώσικων τραπεζών στο διεθνές σύστημα SWIFT.

Η Ευρωπαϊκή Ένωση, το Ηνωμένο Βασίλειο και οι Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής (μεταξύ άλλων) έχουν επίσης επιβάλει κυρώσεις κατά της Ρωσικής κεντρικής τράπεζας, περιορίζοντας την πρόσβαση του ρωσικού κράτους σε συναλλαγματικά αποθέματα και εισήγαγαν την περαιτέρω δέσμευση περιουσιακών στοιχείων σε νομικά και φυσικά πρόσωπα όπως επίσης και την επιβολή συντονισμένων τομεακών κυρώσεων.

Η κατάσταση εξακολουθεί να εξελίσσεται και μπορεί να προκύψουν περαιτέρω κυρώσεις και περιορισμοί στην επιχειρηματική δραστηριότητα των εταιρειών που δραστηριοποιούνται στην περιοχή, καθώς και συνέπειες στη Ρώσικη οικονομία γενικότερα αλλά η πλήρης εικόνα των μελλοντικών επιπτώσεων είναι άγνωστη.

Ωστόσο, η Εταιρεία δεν επηρεάζεται σημαντικά από τη σύγκρουση, καθώς οι δραστηριότητές της δεν επηρεάζονται από την κατάσταση. Παρόλα αυτά θα συνεχίσει να παρακολουθεί την κατάσταση και να λάβει μέτρα εάν χρειαστεί.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 1 Γενικές πληροφορίες (συνέχεια)

### Λειτουργικό περιβάλλον της Εταιρείας (συνέχεια)

#### *Σύγκρουση Ισραήλ- Γάζα*

Η σύγκρουση Ισραήλ- Γάζας έχει κλιμακωθεί σημαντικά μετά τη μεγάλη επίθεση της Χαμάς στις 7 Οκτωβρίου. Εταιρείες με σημαντικές θυγατρικές, δραστηριότητες, επενδύσεις, συμβατικές ρυθμίσεις ή κοινοπραξίες στην περιοχή του πολέμου ενδέχεται να εκτεθούν σημαντικά. Οι οντότητες που δεν έχουν άμεση έκθεση στο Ισραήλ και τη Λωρίδα της Γάζας είναι πιθανό να επηρεαστούν από τη συνολική οικονομική αβεβαιότητα και τις αρνητικές επιπτώσεις στην παγκόσμια οικονομία και στις μεγάλες χρηματοπιστωτικές αγορές που προκύπτουν από τον πόλεμο. Αυτή είναι μια ασταθής περίοδος και κατάσταση, ωστόσο η Εταιρεία δεν εκτίθεται άμεσα. Η Διεύθυνση θα συνεχίσει να παρακολουθεί στενά την κατάσταση και να λαμβάνει τις κατάλληλες ενέργειες όταν και εάν χρειαστεί.

Οι μελλοντικές επιπτώσεις της σύγκρουσης στην περιοχή και τις γενικές οικονομικές συνθήκες και των πιο πάνω γεγονότων και μέτρων στην Κυπριακή οικονομία, και συνεπώς στη μελλοντική χρηματοοικονομική επίδοση, ταμειακές ροές και θέση της Εταιρείας, είναι δύσκολο να προβλεφθούν και ως αποτέλεσμα οι προσδοκίες και οι υπολογισμοί της Διεύθυνσης της Εταιρείας μπορεί να διαφέρουν από τα πραγματικά αποτελέσματα. Η Διεύθυνση της Εταιρείας εκτιμά ότι λαμβάνει όλα τα αναγκαία μέτρα για να διατηρήσει τη βιωσιμότητα της Εταιρείας και την ανάπτυξη των δραστηριοτήτων της στο τρέχον οικονομικό περιβάλλον.

## 2 Βάση ετοιμασίας

Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας έχουν ετοιμαστεί σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ Λογιστικά Πρότυπα, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση, και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, Κεφ.113.

Τα ΔΠΧΑ Λογιστικά Πρότυπα περιλαμβάνουν την ακόλουθη επίσημη βιβλιογραφία:

- ΔΠΧΑ Λογιστικά Πρότυπα,
- ΔΛΠ Πρότυπα, και
- Διερμηνείες που αναπτύχθηκαν από την ΔΠΧΑ Επιτροπή Διερμηνειών (ΕΔΔΠΧΑ διερμηνείες) ή το προγενέστερο όργανό της, τη Μόνιμη Επιτροπή Διερμηνειών (ΜΕΔ Διερμηνείες).

Κατά την ημερομηνία της έγκρισης των οικονομικών καταστάσεων, όλα τα ΔΠΧΑ Λογιστικά Πρότυπα που έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (ΣΔΛΠ) και είναι εφαρμόσιμα από την 1 Ιανουαρίου 2024 και σχετίζονται με τις δραστηριότητες της Εταιρείας έχουν υιοθετηθεί από την ΕΕ μέσω της διαδικασίας υιοθέτησης που καθορίστηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Οι ουσιώδεις λογιστικές πολιτικές που εφαρμόστηκαν στην κατάρτιση αυτών των οικονομικών καταστάσεων εκτίθενται πιο κάτω στη Σημείωση 4. Οι πολιτικές αυτές εφαρμόστηκαν με συνέπεια για όλα τα έτη που παρουσιάζονται, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 2 Βάση ετοιμασίας (συνέχεια)

Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους, όπως έχει τροποποιηθεί από την αρχική αναγνώριση των χρηματοοικονομικών μέσων με βάση την δίκαιη αξία.

Η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ Λογιστικά Πρότυπα απαιτεί τη χρήση ορισμένων σημαντικών λογιστικών εκτιμήσεων και την άσκηση κρίσης από τη Διεύθυνση στη διαδικασία εφαρμογής των λογιστικών πολιτικών της Εταιρείας. Οι τομείς που απαιτούν μεγαλύτερου βαθμού κρίση ή είναι πιο πολύπλοκοι ή τομείς όπου οι παραδοχές και οι υπολογισμοί έχουν σημαντική επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται στη Σημείωση 7.

## 3 Υιοθέτηση καινούργιων ή αναθεωρημένων πρότυπων και διερμηνειών

Κατά το τρέχον έτος η Εταιρεία υιοθέτησε όλα τα νέα και αναθεωρημένα ΔΠΧΑ Λογιστικά Πρότυπα τα οποία σχετίζονται με τις δραστηριότητές της και είναι εφαρμόσιμα για λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από την 1η Ιανουαρίου 2024. Η υιοθέτηση αυτή δεν είχε επιφέρει σημαντικές αλλαγές στις λογιστικές πολιτικές της Εταιρείας.

## 4 Ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικών πολιτικών

Οι ουσιώδεις λογιστικές πολιτικές που εφαρμόστηκαν στην κατάρτιση αυτών των οικονομικών καταστάσεων εκτίθενται πιο κάτω. Αυτές οι πολιτικές έχουν εφαρμοστεί με συνέπεια για όλα τα έτη που παρουσιάζονται στις οικονομικές καταστάσεις, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά.

Η Διεύθυνση επιδιώκει να μην μειώσει την κατανοήσιμότητα αυτών των οικονομικών καταστάσεων αποκρύπτοντας ουσιώδεις πληροφορίες με επουσιώδεις πληροφορίες. Ως εκ τούτου, μόνο ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικής πολιτικής γνωστοποιούνται, κατά περίπτωση, στις σχετικές σημειώσεις γνωστοποιήσεων.

### Έσοδα

#### **Αναγνώριση και επιμέτρηση**

Το εισόδημα αντιπροσωπεύει το ποσό της αμοιβής που η Εταιρεία εκτιμά ότι δικαιούται έναντι της μεταβίβασης των υποσχόμενων αγαθών ή υπηρεσιών στο μέλος, εκτός από ποσά που εισπράχθηκαν εκ μέρους τρίτων (για παράδειγμα, φορολογία προστιθέμενης αξίας), ήτοι η τιμή συναλλαγής. Η Εταιρεία περιλαμβάνει στην τιμή συναλλαγής ένα ποσό μεταβλητού ανταλλάγματος ως αποτέλεσμα επιστροφών/εκπτώσεων μόνο στο βαθμό στον οποίο υπάρχει αυξημένη πιθανότητα να μην προκύψει σημαντική αναστροφή στο ποσό του συσσωρευμένου εσόδου που έχει αναγνωριστεί όταν εξαλειφθεί στη συνέχεια η αβεβαιότητα που σχετίζεται με το μεταβλητό ανάλλαγμα.

Οι εκτιμήσεις για τις επιστροφές και εκπτώσεις βασίζονται στην εμπειρία της Εταιρείας με παρόμοια συμβόλαια και προβλεπόμενες πωλήσεις στα μέλη.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 4 Ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικών πολιτικών (συνέχεια)

### Έσοδα (συνέχεια)

#### **Αναγνώριση και επιμέτρηση (συνέχεια)**

Η Εταιρεία αναγνωρίζει τα εισοδήματα όταν τα μέρη έχουν εγκρίνει τη σύμβαση (γραπτώς, προφορικά ή σύμφωνα με άλλες συνήθεις επιχειρηματικές πρακτικές), έχουν δεσμευτεί να εκτελέσουν τις αντίστοιχες υποχρεώσεις τους, η Εταιρεία μπορεί να προσδιορίσει τα δικαιώματα κάθε μέρους αναφορικά με τα αγαθά ή τις υπηρεσίες που πρόκειται να μεταβιβαστούν, η Εταιρεία μπορεί να προσδιορίσει τους όρους πληρωμής για τα αγαθά ή τις υπηρεσίες που πρόκειται να μεταβιβαστούν, η σύμβαση έχει εμπορική υπόσταση (δηλαδή ο κίνδυνος, ο χρόνος ή το ποσό των μελλοντικών ταμειακών ροών της Εταιρείας αναμένεται να μεταβληθούν ως αποτέλεσμα της σύμβασης), είναι πιθανό η Εταιρεία να εισπράξει το αντάλλαγμα που δικαιούται έναντι των αγαθών και υπηρεσιών που θα μεταβιβαστούν στο μέλος, και όταν συγκεκριμένα κριτήρια πληρούνται για κάθε μία από τις συμβάσεις της Εταιρείας με μέλη.

Η Εταιρεία βασίζει τις εκτιμήσεις της σε ιστορικά αποτελέσματα λαμβάνοντας υπόψη το είδος του μέλους, το είδος της συναλλαγής και τις ιδιαιτερότητες της κάθε συμφωνίας. Προκειμένου να εκτιμήσει πόσο πιθανό είναι να εισπραχθεί ένα ποσό ανταλλάγματος, η Εταιρεία εξετάζει μόνο την ικανότητα και την πρόθεση του μέλους να καταβάλει το ποσό του ανταλλάγματος όταν αυτό καταστεί απαιτητό.

#### **Προσδιορισμός των υποχρεώσεων εκτέλεσης**

Η Εταιρεία αξιολογεί κατά πόσο συμβάσεις που αφορούν την παροχή μιας σειράς αγαθών ή / και υπηρεσιών περιέχουν μία ή περισσότερες υποχρεώσεις εκτέλεσης (ξεχωριστές υποσχέσεις εκτέλεσης μιας υπηρεσίας ή παροχής ενός αγαθού) και κατανέμει την τιμή συναλλαγής σε κάθε υποχρέωση εκτέλεσης που προσδιορίζεται βάσει της αυτόνομης τιμής πώλησης. Ένα αγαθό ή μια υπηρεσία που η Εταιρεία την έχει υποσχεθεί σε ένα μέλος είναι ξεχωριστή εάν το μέλος μπορεί να επωφεληθεί από το αγαθό ή την υπηρεσία, είτε μεμονωμένα είτε από κοινού με άλλους πόρους οι οποίοι είναι άμεσα διαθέσιμοι στο μέλος (δηλαδή το αγαθό ή η υπηρεσία έχει τη δυνατότητα να είναι διακριτό) και η υπόσχεση της Εταιρείας να μεταβιβάσει το αγαθό ή την υπηρεσία στο μέλος μπορεί να προσδιοριστεί χωριστά από άλλες υποσχέσεις που περιέχονται στη σύμβαση (δηλαδή το αγαθό ή η υπηρεσία είναι διακριτό στο πλαίσιο της σύμβασης).

#### **Πωλήσεις αγαθών**

Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν η Εταιρεία εκπληρώσει τις υποχρεώσεις εκτέλεσης μεταβιβάζοντας τον έλεγχο των υποσχόμενων προϊόντων στον πελάτη, που γίνεται συνήθως όταν τα αγαθά παραδοθούν στον πελάτη και δεν υπάρχει καμία ανεκπλήρωτη υποχρέωση που θα μπορούσε να επηρεάσει την αποδοχή των προϊόντων από τον πελάτη. Η αποδοχή γίνεται όταν τα προϊόντα έχουν αποσταλεί στη συγκεκριμένη τοποθεσία, οι κίνδυνοι απαξίωσης και απώλειας έχουν μεταφερθεί στον πελάτη και ο πελάτης έχει αποδεχθεί τα αγαθά σύμφωνα με το συμβόλαιο πώλησης, το χρονικό όριο αποδοχής έχει λήξει ή η Εταιρεία έχει αντικειμενικά αποδεικτικά στοιχεία ότι πληρούνται όλα τα κριτήρια αποδοχής.

Η πληρωμή της τιμής συναλλαγής είναι πληρωτέα αμέσως όταν ο πελάτης αγοράζει τα αγαθά και αυτά παραδίδονται στις εγκαταστάσεις του. Ένα εισπρακτέο ποσό αναγνωρίζεται όταν παραδίδονται τα αγαθά, καθώς αυτό είναι το χρονικό σημείο κατά το οποίο η αντιπαροχή είναι εισπρακτέα άνευ όρων, διότι απαιτείται να μεσολαβήσει μόνο το πέρασμα του χρόνου πριν από την πληρωμή.



# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 4 Ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικών πολιτικών (συνέχεια)

### Έσοδα (συνέχεια)

#### *Αναγνώριση και επιμέτρηση (συνέχεια)*

##### *Πωλήσεις υπηρεσιών*

Οι πωλήσεις από την παροχή υπηρεσιών αναγνωρίζονται σε βάθος χρόνου ενόσω η Εταιρεία εκπληρώνει τις υποχρεώσεις εκτέλεσης μεταβιβάζοντας τον έλεγχο της υποσχόμενης υπηρεσίας στο μέλος στη λογιστική περίοδο στην οποία παρέχονται οι υπηρεσίες. Για τις συμβάσεις σταθερής τιμής, το εισόδημα αναγνωρίζεται με βάση την πραγματική υπηρεσία που έχει παραχωρηθεί κατά το τέλος της περιόδου αναφοράς ως ποσοστό των συνολικών υπηρεσιών που πρέπει να παραχωρηθούν επειδή το μέλος λαμβάνει και χρησιμοποιεί τα οφέλη των υπηρεσιών ταυτόχρονα.

Σε περίπτωση συμβάσεων σταθερής τιμής, το μέλος καταβάλλει το καθορισμένο ποσό με βάση το χρονοδιάγραμμα πληρωμών. Εάν οι υπηρεσίες που παρέχονται από την Εταιρεία υπερβαίνουν την πληρωμή, αναγνωρίζεται ένα συμβατικό περιουσιακό στοιχείο. Εάν οι πληρωμές υπερβαίνουν τις παρεχόμενες υπηρεσίες, αναγνωρίζεται μια συμβατική υποχρέωση.

Τα έσοδα της Εταιρείας αναγνωρίζονται ως εξής:

##### *(i) Έσοδα από εγγραφή μελών*

Τα έσοδα από εγγραφή μελών αναγνωρίζονται στη λογιστική περίοδο που τα μέλη καταβάλλουν τα τέλη εγγραφής και εγγράφονται ως μέλη της Εταιρείας.

##### *(ii) Έσοδα από πώληση υλικών*

Το εισόδημα από την πώληση υλικών αναγνωρίζεται σύμφωνα με την αρχή των δεδουλευμένων εσόδων ανάλογα με την ποσότητα των υλικών που παραδίδονται.

##### *(iii) Πωλήσεις επαγγελματικών υπηρεσιών*

Οι πωλήσεις επαγγελματικών υπηρεσιών αναγνωρίζονται στη λογιστική περίοδο που προσφέρονται οι υπηρεσίες με αναφορά στη συμπλήρωση της συγκεκριμένης συναλλαγής, υπολογισμένη με βάση τις υπηρεσίες που προσφέρθηκαν ως αναλογία των συνολικών υπηρεσιών που θα προσφερθούν.

##### *(iv) Έσοδα από τέλη συσκευασιών*

Τα έσοδα από τα τέλη συσκευασιών αναγνωρίζονται στα συνολικά εισοδήματα κατά το έτος στο οποίο προσφέρονται οι υπηρεσίες.

##### *(v) Συνεισφορά τοπικών αρχών*

Τα έσοδα από συνεισφορές τοπικών αρχών αναγνωρίζονται στα συνολικά εισοδήματα κατά το έτος στο οποίο προσφέρονται οι συνεισφορές.

##### *(vi) Έσοδα από τέλη Χαρτιού μη Συσκευασίας*

Τα έσοδα από τα τέλη Χαρτιού μη Συσκευασίας αναγνωρίζονται στα συνολικά εισοδήματα κατά το έτος στο οποίο προσφέρονται οι υπηρεσίες.

##### *(vii) Έσοδα από τέλη διαχείρισης φαρμακευτικών προϊόντων*

Τα έσοδα από τα τέλη διαχείρισης φαρμακευτικών προϊόντων αναγνωρίζονται στα συνολικά εισοδήματα κατά το έτος στο οποίο προσφέρονται οι υπηρεσίες.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 4 Ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικών πολιτικών (συνέχεια)

### Έσοδα (συνέχεια)

#### Αναγνώριση και επιμέτρηση (συνέχεια)

##### Σκέλος Χρηματοδότησης

Η Εταιρεία δεν έχει σημαντικές συμβάσεις όπου η περίοδος μεταξύ της μεταβίβασης των υποσχόμενων αγαθών ή υπηρεσιών στο μέλος και η πληρωμή από το μέλος να υπερβαίνει τον ένα χρόνο. Ως αποτέλεσμα, η Εταιρεία επιλέγει να χρησιμοποιήσει την πρακτική λύση και δεν αναπροσαρμόζει οποιοσδήποτε από τις τιμές συναλλαγής για την πάροδο του χρόνου.

### Ωφελήματα υπαλλήλων

Η Εταιρεία και οι υπάλληλοι συνεισφέρουν στο Κυβερνητικό Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων με βάση τους μισθούς των υπαλλήλων καθώς και στο Γενικό Σύστημα Υγείας (ΓεΣΥ). Επιπρόσθετα, η Εταιρεία λειτουργεί ένα σχέδιο καθορισμένων συνεισφορών τα περιουσιακά στοιχεία του οποίου τηρούνται σε ξεχωριστό ταμείο υπό τη διαχείριση επιτροπής. Το σχέδιο χρηματοδοτείται με πληρωμές από τους υπαλλήλους και την Εταιρεία. Οι συνεισφορές της Εταιρείας αναγνωρίζονται στην περίοδο που σχετίζονται και περιλαμβάνονται στο κόστος προσωπικού. Η Εταιρεία δεν έχει επιπρόσθετες υποχρεώσεις αφού πληρωθούν οι συνεισφορές. Προπληρωμένες συνεισφορές αναγνωρίζονται ως περιουσιακό στοιχείο στην έκταση που είναι πιθανή η επιστροφή μετρητών ή μείωση στις μελλοντικές πληρωμές.

### Νόμισμα λειτουργίας και παρουσίασης

Τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας αποτιμούνται χρησιμοποιώντας το νόμισμα του κύριου οικονομικού περιβάλλοντος μέσα στο οποίο λειτουργεί η Εταιρεία ("το νόμισμα λειτουργίας"). Οι οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ (€), το οποίο είναι το νόμισμα λειτουργίας και παρουσίασης της Εταιρείας.

### Τρέχουσα και αναβαλλόμενη φορολογία

Η χρέωση φορολογίας για την περίοδο περιλαμβάνει την τρέχουσα και αναβαλλόμενη φορολογία. Η φορολογία αναγνωρίζεται στα συνολικά εισοδήματα εκτός της έκτασης που σχετίζεται με στοιχεία που αναγνωρίζονται στα άλλα συνολικά εισοδήματα ή απ' ευθείας στα ίδια κεφάλαια. Στην περίπτωση αυτή, η φορολογία αναγνωρίζεται επίσης στα άλλα συνολικά εισοδήματα ή απ' ευθείας στα ίδια κεφάλαια, αντίστοιχα.

Η τρέχουσα χρέωση φορολογίας υπολογίζεται με βάση τη φορολογική νομοθεσία που έχει θεσπιστεί ή ουσιαστικά θεσπιστεί κατά την ημερομηνία του ισολογισμού στη χώρα όπου η Εταιρεία δραστηριοποιείται και δημιουργεί φορολογητέο εισόδημα. Η Διεύθυνση αξιολογεί περιοδικά τις θέσεις που λαμβάνονται σε φορολογικές δηλώσεις σε σχέση με καταστάσεις όπου η εφαρμοσθείσα φορολογική νομοθεσία υπόκειται σε ερμηνεία. Εάν η εφαρμοσθείσα φορολογική νομοθεσία υπόκειται σε ερμηνεία, καθορίζεται πρόβλεψη όπου είναι κατάλληλο, με βάση τα ποσά που υπολογίζεται να πληρωθούν στις φορολογικές αρχές.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 4 Ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικών πολιτικών (συνέχεια)

### Τρέχουσα και αναβαλλόμενη φορολογία (συνέχεια)

Η αναβαλλόμενη φορολογία αναγνωρίζεται χρησιμοποιώντας τη μέθοδο υποχρέωσης πάνω στις προσωρινές διαφορές που προκύπτουν μεταξύ της φορολογικής βάσης των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων και της λογιστικής τους αξίας στις οικονομικές καταστάσεις. Εντούτοις, η αναβαλλόμενη φορολογία δεν λογίζεται εάν προκύπτει από αρχική αναγνώριση ενός περιουσιακού στοιχείου ή υποχρέωσης σε μια συναλλαγή εκτός από συνένωση επιχειρήσεων, η οποία κατά τη στιγμή της συναλλαγής δεν επηρεάζει ούτε τα λογιστικά ούτε τα φορολογητέα κέρδη ή ζημιές και δεν δημιουργεί ίσα ποσά φορολογητέων και εκπτώσεων προσωρινών διαφορών.

Η αναβαλλόμενη φορολογία υπολογίζεται με βάση τους φορολογικούς συντελεστές και τη φορολογική νομοθεσία που έχουν θεσπιστεί ή ουσιαστικά θεσπιστεί μέχρι την ημερομηνία του ισολογισμού και αναμένεται ότι θα ισχύουν όταν η σχετική αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση εκποιηθεί ή όταν η σχετική αναβαλλόμενη φορολογική υποχρέωση διακανονιστεί.

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται μόνο στην έκταση που είναι πιθανόν ότι μελλοντικά φορολογητέα κέρδη θα είναι διαθέσιμα έναντι των οποίων οι προσωρινές διαφορές μπορούν να χρησιμοποιηθούν.

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις συμψηφίζονται όταν υπάρχει νομικά ισχυρό δικαίωμα συμψηφισμού τρεχόντων φορολογικών απαιτήσεων με τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις και όταν οι αναβαλλόμενοι φόροι σχετίζονται με φόρο εισοδήματος που χρεώνεται από την ίδια φορολογική αρχή στην Εταιρεία όπου υπάρχει πρόθεση για διακανονισμό των υπολοίπων σε καθαρή βάση.

### Αβέβαιες φορολογικές θέσεις

Οι αβέβαιες φορολογικές θέσεις της Εταιρείας επανεκτιμώνται από τη Διεύθυνση της Εταιρείας στο τέλος κάθε περιόδου αναφοράς. Υποχρεώσεις αναγνωρίζονται για τις φορολογικές θέσεις που η Διεύθυνση της Εταιρείας θεωρεί ότι εάν αμφισβητηθούν από τις φορολογικές αρχές είναι πιο πιθανό παρά όχι να οδηγήσουν στην επιβολή πρόσθετων φόρων. Η εκτίμηση βασίζεται στην ερμηνεία φορολογικών νομοθεσιών που έχουν θεσπιστεί ή ουσιαστικά θεσπιστεί μέχρι το τέλος της περιόδου αναφοράς, και τυχόν γνωστών δικαστηριακών ή άλλων αποφάσεων σχετικών με αυτά τα θέματα. Οι υποχρεώσεις για κυρώσεις, τόκους και φόρους, εκτός του φόρου εισοδήματος, αναγνωρίζονται με βάση την καλύτερη εκτίμηση της διοίκησης σχετικά με τα έξοδα που απαιτούνται για την εξόφληση των υποχρεώσεων στο τέλος της περιόδου αναφοράς. Προσαρμογές για αβέβαιες φορολογικές θέσεις, εκτός από τους τόκους και τα πρόστιμα, αναγνωρίζονται στη χρέωση φορολογίας. Οι προσαρμογές για αβέβαιες φορολογικές θέσεις σε σχέση με τους τόκους και τα πρόστιμα αναγνωρίζονται στα "χρηματοδοτικά έξοδα" και στα "άλλα κέρδη/(ζημιές) - καθαρά", αντίστοιχα.

### Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός

Όλα τα στοιχεία ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού παρουσιάζονται σε ιστορικό κόστος μείον αποσβέσεις. Το ιστορικό κόστος περιλαμβάνει δαπάνες που σχετίζονται άμεσα με την απόκτηση στοιχείων ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 4 Ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικών πολιτικών (συνέχεια)

### Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός (συνέχεια)

Οι αποσβέσεις για τα στοιχεία ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού υπολογίζονται χρησιμοποιώντας την σταθερή μέθοδο, ώστε να κατανεμηθεί το κόστος μείον την υπολειμματική τους αξία στο διάστημα της εκτιμημένης ωφέλιμης ζωής τους. Τα ετήσια ποσοστά απόσβεσης είναι ως εξής:

	%
Κτίρια	3-10
Ειδικοί κάδοι ανακύκλωσης	10-33,33
Έπιπλα και σκεύη γραφείου και εξοπλισμός γραφείου	10
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές	20
Οχήματα	20

Η υπολειμματική αξία και οι ωφέλιμες ζωές αναθεωρούνται και προσαρμόζονται σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού εάν αυτό θεωρηθεί αναγκαίο.

Η λογιστική αξία ενός στοιχείου ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού μειώνεται αμέσως στο ανακτήσιμο ποσό εάν η λογιστική αξία υπερβαίνει το υπολογιζόμενο ανακτήσιμο ποσό.

Δαπάνες για επιδιορθώσεις και συντήρηση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού χρεώνονται στα συνολικά εισοδήματα στο έτος που προκύπτουν. Το κόστος σημαντικών ανακαινίσεων και άλλες μεταγενέστερες δαπάνες περιλαμβάνονται στη λογιστική αξία του περιουσιακού στοιχείου ή ανάλογα αναγνωρίζονται ως ξεχωριστό περιουσιακό στοιχείο, μόνο όταν είναι πιθανό πως θα προκύψουν μελλοντικά οικονομικά οφέλη στην Εταιρεία σε σχέση με το περιουσιακό στοιχείο, και το κόστος του μπορεί να υπολογιστεί αξιόπιστα.

Κέρδη και ζημιές από διάθεση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού υπολογίζονται μέσω της σύγκρισης των εισπράξεων με τη λογιστική αξία και αναγνωρίζονται στα "άλλα κέρδη/(ζημιές) – καθαρά" στα συνολικά εισοδήματα.

### Μισθώσεις

#### Η Εταιρεία είναι ο μισθωτής

Οι μισθώσεις αναγνωρίζονται ως περιουσιακό στοιχείο με δικαίωμα χρήσης και αντίστοιχη υποχρέωση κατά την ημερομηνία κατά την οποία το μισθωμένο περιουσιακό στοιχείο είναι διαθέσιμο για χρήση από την Εταιρεία, με περιορισμένες εξαιρέσεις όπως παρατίθενται παρακάτω. Οι συμβάσεις ενδέχεται να περιλαμβάνουν τόσο στοιχεία μίσθωσης όσο και στοιχεία μη μίσθωσης.

Τα περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις που απορρέουν από μίσθωση αρχικά αποτιμώνται βάσει της παρούσας αξίας. Οι υποχρεώσεις για μισθώσεις περιλαμβάνουν την καθαρή παρούσα αξία των ακόλουθων μισθωμάτων:

- τα σταθερά μισθώματα (περιλαμβανομένων των ουσιαστικά σταθερών μισθωμάτων), μειωμένα κατά τυχόν εισπρακτέα κίνητρα μίσθωσης,

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 4 Ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικών πολιτικών (συνέχεια)

### Μισθώσεις (συνέχεια)

#### Η Εταιρεία είναι ο μισθωτής (συνέχεια)

- τα κυμαινόμενα μισθώματα τα οποία εξαρτώνται από έναν δείκτη ή ένα επιτόκιο, τα οποία αρχικά επιμετρούνται με χρήση του δείκτη ή του επιτοκίου κατά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής περιόδου,
- τα ποσά τα οποία αναμένεται να καταβάλλει ο μισθωτής βάσει των εγγυήσεων υπολειμματικής αξίας,
- την τιμή άσκησης του δικαιώματος αγοράς εάν είναι μάλλον βέβαιο ότι ο μισθωτής θα ασκήσει το εν λόγω δικαίωμα, και
- την ποινή για τερματισμό της μίσθωσης, εάν η διάρκεια μίσθωσης αποτυπώνει την άσκηση δικαιώματος του μισθωτή για τερματισμό της μίσθωσης.

Οι πληρωμές μισθωμάτων όπου θεωρείται μάλλον βέβαιο ότι ο μισθωτής θα ασκήσει το δικαίωμα παράτασης της μίσθωσης περιλαμβάνονται επίσης στην αποτίμηση της υποχρέωσης.

Τα μισθώματα προεξοφλούνται με το επιτόκιο που εμπεριέχεται στη συμφωνία της μίσθωσης. Εάν αυτό το επιτόκιο δεν μπορεί να καθοριστεί εύκολα, η Εταιρεία χρησιμοποιεί το επιτόκιο επιπρόσθετου δανεισμού της, δηλαδή το επιτόκιο που θα έπρεπε να πληρώσει η Εταιρεία για να δανειστεί τα απαιτούμενα κεφάλαια για να αποκτήσει ένα περιουσιακό στοιχείο παρόμοιας αξίας με το περιουσιακό στοιχείο με δικαίωμα χρήσης σε παρόμοιο οικονομικό περιβάλλον με παρόμοιους όρους, ασφάλεια και συνθήκες.

Για τον προσδιορισμό του επιτοκίου επιπρόσθετου δανεισμού, η Εταιρεία :

- όπου είναι εφικτό, χρησιμοποιεί ως αφετηρία την πρόσφατη χρηματοδότηση από τρίτους που έλαβε ως μισθωτής, προσαρμοσμένη ώστε να αντικατοπτρίζει τις μεταβολές των όρων χρηματοδότησης μετά τη λήψη χρηματοδότησης από τρίτους,
- χρησιμοποιεί μια προσέγγιση συσσώρευσης που ξεκινά με ένα επιτόκιο χωρίς κίνδυνο, προσαρμοσμένο για πιστωτικό κίνδυνο για μισθώσεις που κατέχει η Εταιρεία και δεν έχει πρόσφατη χρηματοδότηση από τρίτους, και
- κάνει προσαρμογές σχετικά με τη συγκεκριμένη μίσθωση, π.χ. τη διάρκεια, τη χώρα, το νόμισμα και την ασφάλεια.

Οι πληρωμές μισθωμάτων κατανέμονται μεταξύ του κεφαλαίου και του εξόδου τόκου. Το έξοδο τόκου χρεώνεται στην κατάσταση συνολικών εισοδημάτων κατά τη διάρκεια της περιόδου μίσθωσης, ώστε να προκύψει ένα σταθερό περιοδικό επιτόκιο στο υπόλοιπο της υποχρέωσης για κάθε περίοδο.

Τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης υπολογίζονται σε κόστος που περιλαμβάνει τα ακόλουθα :

- το ποσό της αρχικής αποτίμησης της υποχρέωσης από μίσθωση,
- οποιοσδήποτε πληρωμές μισθωμάτων που πραγματοποιήθηκαν κατά την ημερομηνία έναρξης ή πριν από την έναρξη, μείον τα κίνητρα μίσθωσης που έχουν ληφθεί,
- κάθε αρχικό άμεσο κόστος, και

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 4 Ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικών πολιτικών (συνέχεια)

### Μισθώσεις (συνέχεια)

#### Η Εταιρεία είναι ο μισθωτής (συνέχεια)

- τα έξοδα αποκατάστασης.

Οποιαδήποτε αναπροσαρμογή της υποχρέωσης από μίσθωση που προκύπτει εάν οι ταμειακές ροές αλλάξουν με βάση τους αρχικούς όρους και συνθήκες της μίσθωσης, οδηγεί σε αντίστοιχη προσαρμογή του περιουσιακού στοιχείου με δικαίωμα χρήσης. Η προσαρμογή μπορεί να είναι θετική ή αρνητική.

Τα περιουσιακά στοιχεία με δικαιώματα χρήσης αποσβένονται γενικά κατά διάρκεια μικρότερη της ωφέλιμης ζωής του περιουσιακού στοιχείου και της διάρκειας μίσθωσης σε σταθερή βάση. Εάν η Εταιρεία είναι εύλογα βέβαιη ότι θα ασκήσει δικαίωμα αγοράς, το περιουσιακό στοιχείο με δικαίωμα χρήσης αποσβένεται με βάση την ωφέλιμη ζωή του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου. Τα οχήματα που μισθώνει η Εταιρεία αποσβένονται ετήσια με ποσοστό 20%-25%.

Κατά τον καθορισμό της διάρκειας μίσθωσης, η διοίκηση της Εταιρείας εξετάζει όλα τα γεγονότα και τις περιστάσεις που δημιουργούν οικονομικά κίνητρα για να ασκήσει μια επιλογή επέκτασης ή να μην ασκήσει μια επιλογή τερματισμού της μίσθωσης. Οι επιλογές επέκτασης (ή οι περίοδοι μετά τις επιλογές τερματισμού) περιλαμβάνονται μόνο στη μίσθωση, εάν η μίσθωση είναι εύλογα βέβαιη ότι θα παραταθεί (ή δεν θα τερματιστεί). Η περίοδος μίσθωσης επανεκτιμάται αν μια επιλογή ασκείται (ή δεν ασκείται) ή όταν η Εταιρεία υποχρεούται να ασκήσει (ή να μην ασκήσει) την επιλογή. Η εκτίμηση της εύλογης βεβαιότητας αναθεωρείται μόνο εάν συμβεί κάποιο σημαντικό γεγονός ή σημαντική μεταβολή των συνθηκών, η οποία επηρεάζει την εκτίμηση αυτή και βρίσκεται υπό τον έλεγχο της Εταιρείας.

Τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης ελέγχονται για απομείωση σύμφωνα με τη λογιστική πολιτική της Εταιρείας για απομείωση μη χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων.

Ως εξαίρεση στα ανωτέρω, οι πληρωμές που σχετίζονται με βραχυπρόθεσμες μισθώσεις και όλες οι μισθώσεις περιουσιακών στοιχείων χαμηλής αξίας αναγνωρίζονται με τη σταθερή μέθοδο ως έξοδα στην κατάσταση συνολικών εισοδημάτων. Οι βραχυπρόθεσμες μισθώσεις είναι μισθώσεις με περίοδο μίσθωσης δώδεκα μηνών ή λιγότερο.

Τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης και οι σχετικές υποχρεώσεις από μίσθωση παρουσιάζονται ως ξεχωριστές γραμμές στην όψη του ισολογισμού.

#### Απομείωση στην αξία μη χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων

Τα περιουσιακά στοιχεία που αποσβένονται ελέγχονται για απομείωση στην αξία, όταν γεγονότα ή αλλαγές στις περιστάσεις δείχνουν πως η λογιστική αξία μπορεί να μην είναι ανακτήσιμη. Ζημιά απομείωσης αναγνωρίζεται για τη διαφορά της λογιστικής αξίας και του ανακτήσιμου ποσού του περιουσιακού στοιχείου. Το ανακτήσιμο ποσό είναι το μεγαλύτερο της δίκαιης αξίας του περιουσιακού στοιχείου μείον έξοδα πωλήσεων και της αξίας λόγω χρήσης. Για σκοπούς προσδιορισμού της απομείωσης, τα περιουσιακά στοιχεία ομαδοποιούνται στα μικρότερα επίπεδα για τα οποία υπάρχουν ξεχωριστές, αναγνωρίσιμες ταμειακές ροές (μονάδες δημιουργίας ταμειακών ροών).

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 4 Ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικών πολιτικών (συνέχεια)

### Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία

#### Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία - Ταξινόμηση

Η ταξινόμηση εξαρτάται από το επιχειρηματικό μοντέλο της Εταιρείας για τη διαχείριση των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων και τα χαρακτηριστικά των συμβατικών ταμειακών ροών των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων. Η διοίκηση καθορίζει την ταξινόμηση κατά την αρχική αναγνώριση.

Η Εταιρεία ταξινομεί τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία της σε αποσβεσμένο κόστος. Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε αποσβεσμένο κόστος κρατούνται για είσπραξη των συμβατικών ταμειακών ροών και οι ταμειακές τους ροές αντιπροσωπεύουν μόνο πληρωμές κεφαλαίου και τόκων (ΑΠΚΤ). Περιλαμβάνονται στα κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία του ενεργητικού, εκτός από αυτά που έχουν λήξεις μεγαλύτερες των δώδεκα μηνών μετά την ημερομηνία του ισολογισμού. Αυτά ταξινομούνται ως μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία.

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας που επιμετρούνται σε αποσβεσμένο κόστος περιλαμβάνουν: ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα, τραπεζικές καταθέσεις με αρχική ημερομηνία λήξης πέραν των τριών μηνών, εμπορικά εισπρακτέα και άλλα εισπρακτέα.

#### Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία - Αναγνώριση και Παύση Αναγνώρισης

Όλες οι αγορές και πωλήσεις χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων που απαιτούν παράδοση εντός του χρονικού πλαισίου που ορίζεται από τον κανονισμό ή από τη σύμβαση αγοράς (αγορές και πωλήσεις με βάση «συμβόλαιο κανονικής παράδοσης») αναγνωρίζονται κατά την ημερομηνία της συναλλαγής που είναι η ημερομηνία κατά την οποία η Εταιρεία δεσμεύεται να παραδώσει ένα χρηματοοικονομικό μέσο. Όλες οι αγορές και πωλήσεις αναγνωρίζονται όταν η Εταιρεία εμπλακεί στις συμβατικές διατάξεις του μέσου.

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία παύουν να αναγνωρίζονται όταν τα δικαιώματα είσπραξης των ταμειακών ροών από τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία έχουν λήξει ή έχουν μεταφερθεί και η Εταιρεία έχει μεταφέρει ουσιαστικά όλους τους κινδύνους και τα οφέλη της ιδιοκτησίας. Οποιοδήποτε κέρδος ή ζημία που προκύπτει από τη διαγραφή αναγνωρίζεται απευθείας στα αποτελέσματα και εμφανίζεται στα «άλλα κέρδη / (ζημίες)» μαζί με κέρδη και ζημίες από συναλλαγματικές διαφορές.

#### Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία – Επιμέτρηση

Κατά την αρχική αναγνώριση, η Εταιρεία επιμετρά ένα χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο σε αποσβεσμένο κόστος στην δίκαιη αξία του και επιπλέον προσθέτει τα κόστη συναλλαγής που σχετίζονται άμεσα με την απόκτηση του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου. Μετέπειτα, αυτά επιμετρούνται σε αποσβεσμένο κόστος.

Η δίκαιη αξία κατά την αρχική αναγνώριση αποδεικνύεται καλύτερα από την τιμή συναλλαγής. Ένα κέρδος ή μια ζημία κατά την αρχική αναγνώριση αναγνωρίζεται μόνο εάν υπάρχει διαφορά μεταξύ της δίκαιης αξίας και της τιμής συναλλαγής, η οποία μπορεί να αποδειχθεί από άλλες παρατηρήσιμες τρέχουσες αγοραίες συναλλαγές για το ίδιο μέσο ή από τεχνικές αποτίμησης των οποίων τα δεδομένα που χρησιμοποιούνται περιλαμβάνουν μόνο στοιχεία από παρατηρήσιμες αγορές.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 4 Ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικών πολιτικών (συνέχεια)

### Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία (συνέχεια)

#### Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία - απομείωση - πρόβλεψη αναμενόμενης πιστωτικής ζημιάς ΑΠΖ

Η Εταιρεία αξιολογεί σε μελλοντική βάση τις αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές (ΑΠΖ) για χρεωστικά περιουσιακά στοιχεία που επιμετρώνται σε αποσβεσμένο κόστος. Η Εταιρεία επιμετρά την ΑΠΖ και αναγνωρίζει πρόβλεψη για πιστωτική ζημιά σε κάθε ημερομηνία αναφοράς. Η αποτίμηση των ΑΠΖ αντικατοπτρίζει: (i) ένα αμερόληπτα καθορισμένο και σταθμισμένο βάσει πιθανοτήτων ποσό που καθορίζεται από την αξιολόγηση μιας σειράς πιθανών εκβάσεων, (ii) τη διαχρονική αξία του χρήματος και (iii) λογικές και βάσιμες πληροφορίες οι οποίες είναι διαθέσιμες κατά την ημερομηνία αναφοράς χωρίς αδικαιολόγητο κόστος ή προσπάθεια και αφορούν παρελθόντα γεγονότα, τρέχουσες συνθήκες και τις προβλέψεις των μελλοντικών οικονομικών συνθηκών.

Η λογιστική αξία των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων μειώνεται μέσω της χρήσης ενός λογαριασμού πρόβλεψης, και το πόσο της ζημιάς αναγνωρίζεται στην κατάσταση συνολικών εισοδημάτων στις «καθαρές ζημιές απομείωσης χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων». Μετέπειτα ανακτήσεις των ποσών για τα οποία είχε προηγουμένως αναγνωρισθεί πιστωτική ζημιά πιστώνονται στο ίδιο στοιχείο της κατάστασης συνολικών εισοδημάτων.

Τα χρεωστικά χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε αποσβεσμένο κόστος παρουσιάζονται στον ισολογισμό καθαρά από την πρόβλεψη για ΑΠΖ.

Η μεθοδολογία απομείωσης που εφαρμόζει η Εταιρεία για τον υπολογισμό των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών εξαρτάται από τον τύπο του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου που εκτιμάται για απομείωση. Ανατρέξτε στη Σημείωση 6, στην παράγραφο Πιστωτικού κινδύνου, για περιγραφή της μεθοδολογίας απομείωσης που εφαρμόζει η Εταιρεία για τον υπολογισμό των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών για τα χρεωστικά χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε αποσβεσμένο κόστος.

#### Χρηματοοικονομικά Περιουσιακά Στοιχεία - Επαναταξινόμηση

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία επαναταξινομούνται μόνο όταν η Εταιρεία τροποποιεί το επιχειρηματικό μοντέλο για τη διαχείριση αυτών των περιουσιακών στοιχείων. Η επαναταξινόμηση έχει μελλοντική επίδραση και ξεκινά από την πρώτη περίοδο αναφοράς ακολούθως της αλλαγής.

#### Χρηματοοικονομικά Περιουσιακά Στοιχεία – Διαγραφή

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία διαγράφονται, πλήρως ή εν μέρει, όταν η Εταιρεία έχει εξαντλήσει όλες τις πρακτικές μεθόδους ανάκτησης και έχει αποφασίσει ότι δεν υπάρχει εύλογη προσδοκία ανάκτησης. Η διαγραφή αντιπροσωπεύει ένα γεγονός παύσης αναγνώρισης. Η Εταιρεία μπορεί να διαγράψει χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που εξακολουθούν να διεκδικούνται με ένδικα μέσα, όταν η Εταιρεία επιδιώκει την ανάκτηση των συμβατικών οφειλών, ωστόσο δεν υπάρχει εύλογη προσδοκία ανάκτησης.

#### Χρηματοοικονομικά Περιουσιακά Στοιχεία – Τροποποίηση

Η Εταιρεία μερικές φορές επαναδιαπραγματεύεται ή τροποποιεί τις συμβατικές ταμειακές ροές των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων. Η Εταιρεία αξιολογεί κατά πόσο η τροποποίηση των συμβατικών ταμειακών ροών είναι σημαντική.



# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 4 Ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικών πολιτικών (συνέχεια)

### Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία (συνέχεια)

#### Χρηματοοικονομικά Περιουσιακά Στοιχεία – Τροποποίηση (συνέχεια)

Εάν οι τροποποιημένοι όροι διαφέρουν σημαντικά, τα δικαιώματα από τις ταμειακές ροές από το αρχικό περιουσιακό στοιχείο λήγουν και η Εταιρεία διαγράφει το αρχικό χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο και αναγνωρίζει ένα νέο περιουσιακό στοιχείο σε δίκαιη αξία. Η ημερομηνία επαναδιαπραγμάτευσης θεωρείται ως η ημερομηνία αρχικής αναγνώρισης για σκοπούς υπολογισμού μεταγενέστερης απομείωσης, συμπεριλαμβανομένου του προσδιορισμού κατά πόσο έχει συμβεί μία ΣΑΠΚ. Η Εταιρεία επίσης αξιολογεί κατά πόσο ένα νέο δάνειο ή χρεωστικό χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο πληροί το κριτήριο ΑΠΚΤ. Όποιαδήποτε διαφορά μεταξύ της λογιστικής αξίας του αρχικού περιουσιακού στοιχείου που διαγράφηκε και της δίκαιης αξίας του νέου σημαντικά τροποποιημένου περιουσιακού στοιχείου αναγνωρίζεται στην κατάσταση συνολικών εισοδημάτων, εκτός εάν η ουσία της τροποποίησης αποδίδεται σε κεφαλαιουχικές συναλλαγές με τους ιδιοκτήτες.

Εάν η επαναδιαπραγμάτευση οφειλόταν σε οικονομικές δυσκολίες του αντισυμβαλλομένου και σε αδυναμία εκτέλεσης των αρχικά συμφωνημένων πληρωμών, η Εταιρεία συγκρίνει τις αρχικές και αναθεωρημένες αναμενόμενες ταμειακές ροές για να αξιολογήσει κατά πόσο οι κίνδυνοι και τα οφέλη του περιουσιακού στοιχείου έχουν διαφοροποιηθεί σημαντικά ως αποτέλεσμα της συμβατικής τροποποίησης. Εάν οι κίνδυνοι και τα οφέλη δεν αλλάξουν, το τροποποιημένο περιουσιακό στοιχείο δεν διαφέρει ουσιαστικά από το αρχικό περιουσιακό στοιχείο και η τροποποίηση δεν οδηγεί σε διαγραφή. Η Εταιρεία υπολογίζει εκ νέου την μεικτή λογιστική αξία προεξοφλώντας τις τροποποιημένες συμβατικές ταμειακές ροές με το αρχικό πραγματικό επιτόκιο και αναγνωρίζει το κέρδος ή ζημία τροποποίησης στα αποτελέσματα.

#### Ταξινόμηση ως ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα

Στην κατάσταση ταμειακών ροών, τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιλαμβάνουν μετρητά στο ταμείο, καταθέσεις σε τράπεζες με αρχική ημερομηνία λήξης τριών μηνών ή λιγότερο οι οποίες είναι άμεσα μετατρέψιμες σε γνωστά ποσά μετρητών και οι οποίες υπόκεινται σε ασήμαντο κίνδυνο αλλαγών στην αξία τους. Τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα αναγνωρίζονται σε αποσβεσμένο κόστος επειδή: (i) κατέχονται για είσπραξη συμβατικών ταμειακών ροών και οι ταμειακές αυτές ροές αντιπροσωπεύουν ΑΠΚΤ, και (ii) δεν ταξινομούνται σε δίκαιη αξία μέσω των αποτελεσμάτων.

#### Ταξινόμηση ως χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε αποσβεσμένο κόστος

Αυτά τα ποσά γενικά προκύπτουν από συναλλαγές εκτός των συνήθων λειτουργικών εργασιών της Εταιρείας. Αυτά κρατούνται με σκοπό να συλλεχθούν οι συμβατικές ταμειακές ροές τους και οι ταμειακές ροές τους αντιπροσωπεύουν αποκλειστικά πληρωμές κεφαλαίου και τόκων. Κατά συνέπεια, αυτά επιμετρώνται στο αποσβεσμένο κόστος χρησιμοποιώντας τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου, μείον την πρόβλεψη για απομείωση. Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε αποσβεσμένο κόστος ταξινομούνται ως κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία, εάν αυτά οφείλονται μέσα σε ένα έτος ή λιγότερο (ή κατά τη συνήθη πορεία του κύκλου εργασιών της επιχείρησης, εάν είναι μεγαλύτερος). Αν όχι, παρουσιάζονται ως μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 4 Ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικών πολιτικών (συνέχεια)

### Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία (συνέχεια)

#### Ταξινόμηση ως εμπορικά εισπρακτέα

Τα εμπορικά εισπρακτέα είναι ποσά που οφείλονται από πελάτες για πωλήσεις αγαθών ή παροχή υπηρεσιών κατά τη συνήθη πορεία των εργασιών. Εάν η είσπραξη αναμένεται σε ένα χρόνο ή λιγότερο (ή κατά τη συνήθη πορεία του κύκλου εργασιών της επιχείρησης, εάν είναι μεγαλύτερος), ταξινομούνται ως κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία. Αν όχι, παρουσιάζονται ως μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία. Τα εμπορικά εισπρακτέα αναγνωρίζονται αρχικά σε δίκαιη αξία και μετέπειτα παρουσιάζονται σε αποσβεσμένο κόστος, χρησιμοποιώντας τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου, μείον πρόβλεψη ζημιάς.

Τα εμπορικά εισπρακτέα αναγνωρίζονται αρχικά στο ποσό της άνευ όρων αντιπαροχής εκτός και αν περιλαμβάνουν σημαντικό σκέλος χρηματοδότησης, στην οποία περίπτωση αναγνωρίζονται σε δίκαιη αξία. Η Εταιρεία κατέχει τα εμπορικά εισπρακτέα με σκοπό να συλλέξει τις συμβατικές ταμειακές ροές και επομένως τα επιμετρά σε μεταγενέστερο στάδιο σε αποσβεσμένο κόστος χρησιμοποιώντας τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου.

Τα εμπορικά εισπρακτέα εναπόκεινται επίσης στις απαιτήσεις απομείωσης του ΔΠΧΑ 9. Η Εταιρεία εφαρμόζει την απλοποιημένη μέθοδο του ΔΠΧΑ 9 για την αποτίμηση των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών η οποία απαιτεί όπως οι αναμενόμενες ζημιές κατά τη διάρκεια ζωής να αναγνωρίζονται κατά την αρχική αναγνώριση. Ανατρέξτε στην Σημείωση 6.

Τα εμπορικά εισπρακτέα διαγράφονται όταν δεν υπάρχει εύλογη προσδοκία ανάκτησης. Οι ενδείξεις ότι δεν υπάρχει εύλογη προσδοκία είσπραξης περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, την αποτυχία ενός αντισυμβαλλομένου να συμμετάσχει σε σχέδιο αποπληρωμής με την Εταιρεία και την αποτυχία να καταβάλει συμβατικές πληρωμές για περίοδο μεγαλύτερη αυτής που είχε αρχικά ορισθεί ή μετέπειτα τροποποιηθεί μεταξύ των μερών μέσω συμφωνίας.

#### Πιστωτικοί τόκοι

Οι πιστωτικοί τόκοι σε χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε αποσβεσμένο κόστος υπολογίζονται χρησιμοποιώντας τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου και αναγνωρίζονται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων ως «Άλλα έσοδα». Οι πιστωτικοί τόκοι υπολογίζονται εφαρμόζοντας το πραγματικό επιτόκιο στη μεικτή λογιστική αξία ενός χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου με εξαίρεση τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που μετέπειτα καθίστανται πιστωτικά απομειωμένα. Για τα πιστωτικά απομειωμένα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία – Στάδιο 3, το πραγματικό επιτόκιο εφαρμόζεται στη καθαρή λογιστική αξία του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου (μετά από αφαίρεση της πρόβλεψης ζημιάς).

#### Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές

Οι εμπορικοί και άλλοι πιστωτές είναι υποχρεώσεις για πληρωμή αγαθών ή υπηρεσιών που έχουν αποκτηθεί κατά τη συνήθη διεξαγωγή των εργασιών της Εταιρείας, από προμηθευτές. Οι εμπορικοί και άλλοι πιστωτές ταξινομούνται ως βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις, εάν η πληρωμή οφείλεται εντός ενός έτους ή λιγότερο (ή κατά το συνήθη κύκλο εργασιών της Εταιρείας εάν είναι μεγαλύτερος). Αν όχι, παρουσιάζονται στις μη βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις. Οι εμπορικοί και άλλοι πιστωτές αναγνωρίζονται αρχικά σε δίκαιη αξία και μετέπειτα παρουσιάζονται σε αποσβεσμένο κόστος, χρησιμοποιώντας τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 4 Ουσιώδεις πληροφορίες λογιστικών πολιτικών (συνέχεια)

### Συναλλαγές με κοινοπραξίες

Η Εταιρεία προβαίνει σε συναλλαγές με κοινοπραξίες. Όταν συνάδει με την φύση της συναλλαγής, η λογιστική πολιτική της Εταιρείας είναι να αναγνωρίζει οποιοσδήποτε ζημιές από συναλλαγές με κοινοπραξίες ως κόστος επένδυσης σε κοινοπραξίες. Παρόμοιες συναλλαγές με άλλα μέρη, πέρα από κοινοπραξίες, αναγνωρίζονται στις κερδοζημιές σύμφωνα με το ΔΠΧΑ 9 "Χρηματοοικονομικά μέσα".

### Κοινοπραξίες

Οι κοινοπραξίες είναι συμβατικοί διακανονισμοί με τους οποίους η Εταιρεία μαζί με τρίτα μέρη αναλαμβάνουν μια οικονομική δραστηριότητα που υπόκειται σε από κοινού έλεγχο. Οι επενδύσεις σε κοινοπραξίες επιμετρούνται στις ατομικές οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας με βάση την μέθοδο της καθαρής θέσης.

### Μετοχικό κεφάλαιο

Οι συνήθεις μετοχές ταξινομούνται ως ίδια κεφάλαια.

### Προβλέψεις

Οι προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν η Εταιρεία έχει μια παρούσα νομική ή τεκμαρτή υποχρέωση που προκύπτει από γεγονότα που έχουν προηγηθεί, είναι πιθανό να υπάρξει ροή περιουσιακών στοιχείων για εξόφληση αυτής της υποχρέωσης, και το ποσό της υποχρέωσης έχει υπολογιστεί αξιόπιστα. Δεν αναγνωρίζονται προβλέψεις για μελλοντικές ζημιές.

Οι προβλέψεις υπολογίζονται ως η τρέχουσα αξία των εξόδων που αναμένεται να απαιτηθούν για την εξόφληση της υποχρέωσης, χρησιμοποιώντας ένα ποσοστό πριν τη φορολογία, το οποίο αποδίδει τρέχουσες αξιολογήσεις αγοράς της αξίας του χρήματος διαχρονικά και τους κινδύνους που σχετίζονται με την υποχρέωση. Η αύξηση στην πρόβλεψη λόγω της παρέλευσης χρόνου αναγνωρίζεται ως χρεωστικός τόκος.

### Προπληρωμές

Οι προπληρωμές αποτιμώνται σε κόστος μείον προβλέψεις για απομείωση. Μια προπληρωμή ταξινομείται ως μακροπρόθεσμη όταν τα αγαθά ή οι υπηρεσίες που σχετίζονται με την προπληρωμή αναμένεται να αποκτηθούν μετά από ένα έτος ή όταν η προπληρωμή σχετίζεται με ένα περιουσιακό στοιχείο το οποίο θα χαρακτηριστεί ως μακροπρόθεσμο κατά την αρχική αναγνώριση. Οι προπληρωμές για την απόκτηση περιουσιακών στοιχείων μεταφέρονται στη λογιστική αξία του περιουσιακού στοιχείου μόλις η Εταιρεία αποκτήσει τον έλεγχο του περιουσιακού στοιχείου και είναι πιθανό ότι μελλοντικά οικονομικά οφέλη που σχετίζονται με το περιουσιακό στοιχείο θα εισρεύσουν στην Εταιρεία. Οι λοιπές προπληρωμές αποσβένονται στα συνολικά εισοδήματα όταν εισπράττονται τα αγαθά ή οι υπηρεσίες που αφορούν τις προπληρωμές. Εάν υπάρχει ένδειξη ότι δεν θα ληφθούν τα περιουσιακά στοιχεία, τα αγαθά ή οι υπηρεσίες που σχετίζονται με προπληρωμή, η λογιστική αξία της προπληρωμής καταγράφεται αναλόγως και μια αντίστοιχη ζημία απομείωσης αναγνωρίζεται στην κατάσταση συνολικών εισοδημάτων.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 5 Νέες λογιστικές ανακοινώσεις

Κατά την ημερομηνία έγκρισης αυτών των οικονομικών καταστάσεων μια σειρά από νέα πρότυπα και τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες ισχύουν για λογιστικές περιόδους που αρχίζουν μετά την 1 Ιανουαρίου 2024, και δεν έχουν εφαρμοστεί στην ετοιμασία αυτών των οικονομικών καταστάσεων. Κανένα από αυτά δεν αναμένεται να έχει σημαντική επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας.

## 6 Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου

### (i) Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου

Οι εργασίες της Εταιρείας την εκθέτουν σε ποικίλους χρηματοοικονομικούς κινδύνους: πιστωτικό κίνδυνο και κίνδυνο ρευστότητας.

Το πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνου της Εταιρείας επικεντρώνεται στη μη προβλεψιμότητα των χρηματαγορών και αποσκοπεί στη μείωση των πιθανών αρνητικών επιπτώσεων στην οικονομική επίδοση της Εταιρείας.

### • Πιστωτικός κίνδυνος

Ο πιστωτικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος ένα μέρος σε ένα χρηματοπιστωτικό μέσο να προκαλέσει οικονομική ζημία στο άλλο μέρος επειδή δεν εκπληρώνει κάποια υποχρέωση. Ο πιστωτικός κίνδυνος προκύπτει από ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα, συμβατικές ταμειακές ροές από χρεωστικά χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που επιμετρούνται στο αποσβεσμένο κόστος, καταθέσεις σε τράπεζες και χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, καθώς και από έκθεση σε πιστώσεις προς μέλη.

#### (i) Διαχείριση κινδύνων

Ο πιστωτικός κίνδυνος διαχειρίζεται σε ομαδική και ατομική βάση.

Για τράπεζες και χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, η Εταιρεία έχει θεσπίσει πολιτικές βάσει των οποίων η πλειοψηφία των τραπεζικών υπολοίπων τηρούνται σε ανεξάρτητα αξιολογούμενα μέρη με ικανοποιητικό βαθμό φερεγγυότητας. Εάν μέλη είναι αξιολογημένα από ανεξάρτητο μέρος, τότε η Εταιρεία χρησιμοποιεί αυτές τις αξιολογήσεις. Διαφορετικά, εάν δεν υπάρχει ανεξάρτητη αξιολόγηση, η Διεύθυνση εκτιμά την πιστωτική ποιότητα του μέλους, λαμβάνοντας υπόψη την οικονομική του κατάσταση, προηγούμενες εμπειρίες και άλλους παράγοντες. Ξεχωριστά πιστωτικά όρια και πιστωτικοί όροι ορίζονται με βάση την πιστωτική ποιότητα του μέλους, σύμφωνα με όρια που καθορίζονται από το Διοικητικό Συμβούλιο. Η χρήση των πιστωτικών ορίων παρακολουθείται σε συνεχή βάση. Οι πωλήσεις σε μέλη διευθετούνται σε μετρητά, χρησιμοποιώντας πιστωτικές κάρτες επιταγές και τραπεζικές καταθέσεις.

Δεν υπάρχουν σημαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου, είτε μέσω έκθεσης σε μεμονωμένα μέλη, σε συγκεκριμένους βιομηχανικούς κλάδους ή περιφέρειες.

#### (ii) Απομείωση χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων

Η Εταιρεία έχει τέσσερα είδη χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων τα οποία υπόκεινται στο μοντέλο αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών:

- Εμπορικά εισπρακτέα,
- Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε αποσβεσμένο κόστος, και

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 6 Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου (συνέχεια)

### (i) Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου (συνέχεια)

- **Πιστωτικός κίνδυνος (συνέχεια)**
- Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα.
- Τραπεζικές καταθέσεις με αρχική ημερομηνία λήξης πέραν των τριών μηνών

Η μεθοδολογία απομείωσης που εφαρμόζει η Εταιρεία για τον υπολογισμό των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών εξαρτάται από τον τύπο του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου που εκτιμάται για απομείωση. Πιο συγκεκριμένα:

- Για εμπορικά εισπρακτέα η Εταιρεία εφαρμόζει την απλοποιημένη μέθοδο που επιτρέπεται από το ΔΠΧΑ 9, η οποία επιβάλλει την αναγνώριση των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών καθ' όλη τη διάρκεια ζωής του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου κατά την αρχική του αναγνώριση.
- Για όλα τα άλλα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που υπόκεινται σε απομείωση με βάση το ΔΠΧΑ 9, η Εταιρεία εφαρμόζει την γενική προσέγγιση- το μοντέλο απομείωσης τριών σταδίων. Η Εταιρεία εφαρμόζει το μοντέλο απομείωσης τριών σταδίων, με βάση τις αλλαγές στον πιστωτικό κίνδυνο από την αρχική αναγνώριση. Ένα χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο που δεν είναι πιστωτικά απομειωμένο κατά την αρχική αναγνώριση ταξινομείται στο Στάδιο 1. Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία στο Στάδιο 1 αναγνωρίζουν τις ΑΠΖ τους σε ένα ποσό ίσο με το ποσοστό των ΑΠΖ κατά τη διάρκεια ζωής που προκύπτει από τυχόν γεγονότα αθέτησης πληρωμής μέσα στους επόμενους 12 μήνες ή μέχρι τη λήξη της σύμβασης, εάν είναι πιο νωρίς («ΑΠΖ 12 μηνών»). Εάν η Εταιρεία παρατηρήσει μία σημαντική αύξηση στον πιστωτικό κίνδυνο («ΣΑΠΚ») από την αρχική αναγνώριση, το χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο μεταφέρεται στο Στάδιο 2 και οι ΑΠΖ επιμετρώνται με βάση τις ΑΠΖ καθ' όλη τη διάρκεια ζωής του χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου, δηλαδή μέχρι τη λήξη της σύμβασης αλλά λαμβάνοντας υπόψη τις αναμενόμενες προπληρωμές, εάν υπάρχουν («ΑΠΖ καθ' όλη τη διάρκεια ζωής»). Εάν η Εταιρεία καθορίσει ότι ένα χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο, είναι πιστωτικά απομειωμένο, το χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο μεταφέρεται στο Στάδιο 3 και η ΑΠΖ επιμετρείται ως ΑΠΖ καθ' όλη τη διάρκεια ζωής.

Οι ζημιές απομείωσης παρουσιάζονται ως «καθαρές ζημιές απομείωσης χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων» και συμπεριλαμβάνονται στο λειτουργικό κέρδος. Οι επακόλουθες ανακτήσεις ποσών που είχαν προηγουμένως διαγραφεί πιστώνονται στο ίδιο στοιχείο όπου είχαν αρχικά παρουσιαστεί.

#### **Σημαντική αύξηση του πιστωτικού κινδύνου:**

Η Εταιρεία εξετάζει την πιθανότητα αθέτησης της υποχρέωσης κατά την αρχική αναγνώριση του περιουσιακού στοιχείου και κατά πόσο υπήρξε σημαντική αύξηση του πιστωτικού κινδύνου σε συνεχή βάση καθ' όλη την περίοδο αναφοράς. Για να εκτιμηθεί κατά πόσον υπάρχει σημαντική αύξηση του πιστωτικού κινδύνου, η Εταιρεία συγκρίνει τον κίνδυνο αθέτησης που συνόδευε το περιουσιακό στοιχείο κατά την ημερομηνία αναφοράς με τον κίνδυνο αθέτησης κατά την ημερομηνία της αρχικής αναγνώρισης. Η εκτίμηση λαμβάνει υπόψη τις διαθέσιμες λογικές και βασικές πληροφορίες που αφορούν το μέλλον.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 6 Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου (συνέχεια)

### (i) Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου (συνέχεια)

#### • Πιστωτικός κίνδυνος (συνέχεια)

Συγκεκριμένα ενσωματώνονται οι ακόλουθοι δείκτες:

- Εσωτερική πιστοληπτική ικανότητα
- Εξωτερική πιστοληπτική ικανότητα (εφοσόν είναι διαθέσιμη)
- πραγματικές ή αναμενόμενες σημαντικές δυσμενείς αλλαγές στις επιχειρηματικές, χρηματοοικονομικές ή οικονομικές συνθήκες, οι οποίες αναμένεται να προκαλέσουν σημαντικές αλλαγές στην ικανότητα του μέλους να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του
- πραγματικές ή αναμενόμενες σημαντικές μεταβολές στα λειτουργικά αποτελέσματα του μέλους

Μακροοικονομικές πληροφορίες ενσωματώνονται ως μέρος του εσωτερικού μοντέλου αξιολόγησης. Τα ιστορικά ποσοστά ζημιών προσαρμόζονται ώστε να αντικατοπτρίζουν τρέχουσες και μελλοντικές πληροφορίες για τους μακροοικονομικούς παράγοντες που επηρεάζουν την ικανότητα των πελατών να διακανονίζουν τις απαιτήσεις. Δεν σημειώθηκαν σημαντικές αλλαγές στις τεχνικές εκτίμησης ή στις παραδοχές κατά την περίοδο αναφοράς.

Ανεξάρτητα από την πιο πάνω ανάλυση, η σημαντική αύξηση του πιστωτικού κινδύνου τεκμηριώνεται εάν ο οφειλέτης είναι σε καθυστέρηση άνω των 30 ημερών για την καταβολή της συμβατικής πληρωμής.

#### **Χαμηλός πιστωτικός κίνδυνος:**

Χρεωστικά χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία όσα θεωρούνται ως μέσα σε χαμηλό πιστωτικό κίνδυνο όταν έχουν χαμηλό κίνδυνο αθέτησης υποχρέωσης και το μέλος έχει ισχυρή ικανότητα να ανταποκριθεί βραχυπρόθεσμα στις συμβατικές υποχρεώσεις ρευστότητας.

#### **Αθέτηση εξόφλησης:**

Η αθέτηση εξόφλησης ενός χρηματοοικονομικού περιουσιακού στοιχείου συμβαίνει όταν το μέλος δεν έχει προβεί σε συμβατικές πληρωμές εντός 90 ημερών από την ημερομηνία λήξης της οφειλής.

#### **Διαγραφή:**

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία διαγράφονται όταν δεν υπάρχει εύλογη προσδοκία ανάκτησης, όπως όταν το μέλος δεν έχει συνάψει σχέδιο αποπληρωμής με την Εταιρεία. Η Εταιρεία κατατάσσει ένα χρεωστικό χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο για διαγραφή όταν το μέλος δεν καταβάλλει συμβατικές πληρωμές μεγαλύτερη από αυτήν που είχε αρχικώς ορισθεί ή μετέπειτα τροποποιηθεί μέσω συμφωνιών. Σε περίπτωση διαγραφής χρεωστικών χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων, η Εταιρεία συνεχίζει να ασκεί ένδικο μέσα για να προπαθήσει να ανακτήσει την απαιτούμενη όφειλή. Όταν οι ανακτήσεις πραγματοποιηθούν, αυτές αναγνωρίζονται στην κατάσταση συνολικών εισοδημάτων.

Η Εταιρεία δεν έχει σημαντικά χρεωστικά χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία που να υπόκεινται στις απαιτήσεις απομείωσης του ΔΠΧΑ 9 και των οποίων οι συμβατικές ταμειακές τους ροές να έχουν τροποποιηθεί.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 6 Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου (συνέχεια)

### (i) Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου (συνέχεια)

#### • Πιστωτικός κίνδυνος (συνέχεια)

Η έκθεση της Εταιρείας σε πιστωτικό κίνδυνο για κάθε κατηγορία περιουσιακού στοιχείου που υπόκειται στο αναμενόμενο μοντέλο πιστωτικής ζημίας ορίζεται παρακάτω:

#### **Εμπορικά εισπρακτέα**

Η Εταιρεία εφαρμόζει την απλοποιημένη προσέγγιση του ΔΠΧΑ 9 για τον υπολογισμό των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών, η οποία απαιτεί την αναγνώριση μιας πρόβλεψης αναμενόμενης ζημίας καθόλη τη διάρκεια ζωής για όλα τα εμπορικά εισπρακτέα.

#### *Συλλογική βάση αξιολόγησης*

Για τον υπολογισμό των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών, τα εμπορικά εισπρακτέα έχουν ομαδοποιηθεί με βάση τα κοινά χαρακτηριστικά του πιστωτικού τους κινδύνου και την περίοδο αποπληρωμής που η Εταιρεία δίνει σε κάθε μέλος.

Τα αναμενόμενα ποσοστά ζημίας βασίζονται στα προφίλ αποπληρωμών των πωλήσεων για μια περίοδο 3-6 μηνών πριν από τις 31 Δεκεμβρίου 2023 ή τις 31 Δεκεμβρίου 2024 αντίστοιχα και στις αντίστοιχες ιστορικές ζημιές που σημειώθηκαν κατά την περίοδο αυτή.

Με βάση τα πιο πάνω, το ποσό πρόβλεψης ζημίας στις 31 Δεκεμβρίου 2024 και 31 Δεκεμβρίου 2023 καθορίστηκε ως εξής για τα εμπορικά εισπρακτέα:

	1-30 ημέρες €	31-60 ημέρες €	61-90 ημέρες €	Πάνω από 90 ημέρες €	Σύνολο €
<b>31 Δεκεμβρίου 2024</b>					
Μικτή λογιστική αξία – εμπορικά εισπρακτέα	409.814	76.017	5.682	281.990	773.503
Ποσό πρόβλεψης ζημίας	16.027	24.208	2.972	281.990	325.197
	1-30 ημέρες €	31-60 ημέρες €	61-90 ημέρες €	Πάνω από 90 ημέρες €	Σύνολο €
<b>31 Δεκεμβρίου 2023</b>					
Μικτή λογιστική αξία – εμπορικά εισπρακτέα	306.419	13.463	2.480	331.112	653.474
Ποσό πρόβλεψης ζημίας	11.079	3.770	1.537	331.112	347.498

#### *Ατομική αξιολόγηση*

Η Εταιρεία επίσης αξιολογεί σε ατομική βάση την έκθεσή της σε πιστωτικό κίνδυνο που απορρέει από εμπορικά εισπρακτέα. Η εκτίμηση αυτή βασίζεται στο πιστωτικό ιστορικό των μελών με την Εταιρεία καθώς και στα συγκεκριμένα χαρακτηριστικά πιστωτικού κινδύνου που φέρουν τα μέλη τα οποία αξιολογούνται ατομικά.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 6 Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου (συνέχεια)

### (i) Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου (συνέχεια)

#### • Πιστωτικός κίνδυνος (συνέχεια)

Με βάση τα πιο πάνω, το ποσό πρόβλεψης ζημιάς στις 31 Δεκεμβρίου 2024 και 31 Δεκεμβρίου 2023 καθορίστηκε ως εξής για τα εμπορικά εισπρακτέα:

	1-30 ημέρες €	31-60 ημέρες €	61-90 ημέρες €	Πάνω από 90 ημέρες €	Σύνολο €
<b>31 Δεκεμβρίου 2024</b>					
Μικτή λογιστική αξία – εμπορικά εισπρακτέα	-	-	-	661.256	661.256
Ποσό πρόβλεψης ζημιάς	-	-	-	622.499	622.499
	1-30 ημέρες €	31-60 ημέρες €	61-90 ημέρες €	Πάνω από 90 ημέρες €	Σύνολο €
<b>31 Δεκεμβρίου 2023</b>					
Μικτή λογιστική αξία – εμπορικά εισπρακτέα	-	-	-	718.110	718.110
Ποσό πρόβλεψης ζημιάς	-	-	-	680.717	680.717

Οι ακαθάριστες λογιστικές αξίες, όπως προαναφέρθηκαν, αντιπροσωπεύουν τη μέγιστη έκθεση της Εταιρείας σε πιστωτικό κίνδυνο σε αυτά τα στοιχεία ενεργητικού στις 31 Δεκεμβρίου 2024 και στις 31 Δεκεμβρίου 2023, χωρίς να λαμβάνονται υπόψη τυχόν εξασφαλίσεις. Η Εταιρεία δεν κατέχει εξασφαλίσεις ως εγγύηση για τα υπόλοιπα εμπορικών εισπρακτέων.

Οι προβλέψεις απομείωσης για εμπορικά εισπρακτέα στις 31 Δεκεμβρίου συμφιλώνονται με τις αρχικές προβλέψεις απομείωσης ως εξής:

	2024 €	2023 €
Αρχική πρόβλεψη ζημιάς στις 1 Ιανουαρίου	1.028.215	986.852
Ανάκτηση επισφαλών απαιτήσεων - ατομική αξιολόγηση (Αντιστροφή)/Αύξηση της πρόβλεψης ζημιάς που αναγνωρίστηκε κατά τη διάρκεια του έτους σε συλλογική αξιολόγηση	(58.217)	(11.172)
	(22.302)	52.535
<b>Τελική πρόβλεψη ζημιάς στις 31 Δεκεμβρίου (Σημ. 18(α))</b>	<b>947.696</b>	<b>1.028.215</b>

#### **Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε αποσβεσμένο κόστος**

Η Εταιρεία αξιολογεί, σε ατομική βάση, την έκθεσή της σε πιστωτικό κίνδυνο που προκύπτει από χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε αποσβεσμένο κόστος. Η αξιολόγηση αυτή λαμβάνει υπόψη, μεταξύ άλλων, την περίοδο κατά την οποία το χρηματοοικονομικό περιουσιακό στοιχείο είναι ληξιπρόθεσμο (σε ημέρες) και το ιστορικό αθετήσεων στο παρελθόν, προσαρμοσμένο για μελλοντικές πληροφορίες. Η Εταιρεία χρησιμοποιεί τρεις κατηγορίες για τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε αποσβεσμένο κόστος, οι οποίες αντικατοπτρίζουν τον πιστωτικό τους κίνδυνο και τον τρόπο με τον οποίο καθορίζεται η πρόβλεψη για απομείωση για καθεμία από αυτές τις κατηγορίες.



# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 6 Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου (συνέχεια)

### (i) Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου (συνέχεια)

- Πιστωτικός κίνδυνος (συνέχεια)

Μια σύνοψη των υποθέσεων που υποστηρίζουν το μοντέλο της αναμενόμενης πιστωτικής ζημίας της Εταιρείας έχει ως εξής:

Κατηγορία	Ορισμός της Εταιρείας ανα κατηγορία	Βάση για την αναγνώριση της αναμενόμενης πρόβλεψης για πιστωτικές ζημιές	Βάση υπολογισμού των εισοδημάτων από τόκους
Εξυπηρετούμενο	Αντισυμβαλλόμενα μέρη για τα οποία ο πιστωτικός κίνδυνος συνάδει με τις αρχικές προβλέψεις	Στάδιο 1: 12 μήνες αναμενόμενες ζημιές. Όταν ο αναμενόμενος χρόνος ζωής ενός περιουσιακού στοιχείου είναι μικρότερος από 12 μήνες, οι αναμενόμενες ζημιές επιμετρώνται στην αναμενόμενη διάρκεια ζωής του	Μικτή λογιστική αξία
Υπο-εξυπηρετούμενο	Αντισυμβαλλόμενα μέρη για τα οποία σημειώθηκε σημαντική αύξηση του πιστωτικού κινδύνου. Σημαντική αύξηση του πιστωτικού κινδύνου τεκμηριώνεται εάν αποδειχτεί ότι δεν υπάρχει ισχυρή ικανότητα κάλυψης των συμβατικών ταμειακών ροών	Στάδιο 2: Αναμενόμενες ζημιές καθ' όλη τη διάρκεια ζωής	Μικτή λογιστική αξία
Μη εξυπηρετούμενο	Οι αποπληρωμές τόκων και / ή κεφαλαίου έχουν καθυστερήσει πλέον 90 ημερών ή γίνεται πιθανό το αντισυμβαλλόμενο μέρος να χρεωκοπήσει	Στάδιο 3: Ζημιές καθ' όλη τη διάρκεια ζωής	Αποσβεσμένη λογιστική αξία (καθαρή από πιστωτική απομείωση)

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 6 Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου (συνέχεια)

### (i) Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου (συνέχεια)

#### • Πιστωτικός κίνδυνος (συνέχεια)

Οι ακόλουθοι πίνακες περιλαμβάνουν την ανάλυση της έκθεσης σε πιστωτικό κίνδυνο κάθε κατηγορίας χρηματοπιστωτικών μέσων για τα οποία αναγνωρίζεται αναμενόμενη πιστωτική ζημιά.

#### Άλλα εισπρακτέα

Τα μικτά λογιστικά ποσά που ακολουθούν αντιπροσωπεύουν τη μέγιστη έκθεση της Εταιρείας σε πιστωτικό κίνδυνο για τα εν λόγω στοιχεία ενεργητικού στις 31 Δεκεμβρίου 2024 και 31 Δεκεμβρίου 2023:

Εσωτερική πιστοληπτική αξιολόγηση	2024 €	2023 €
Εξυπηρετούμενο (Σημ. 18(β))	<u>12.435</u>	<u>27.891</u>

Η Εταιρεία δεν κατέχει καμία εγγύηση ως ασφάλεια για οποιαδήποτε από τα άλλα εισπρακτέα.

Η εκτιμώμενη πρόβλεψη απομείωσης των εισπρακτέων από συγγενικά μέρη στις 31 Δεκεμβρίου 2024 και στις 31 Δεκεμβρίου 2023 δεν ήταν σημαντική. Όλα τα άλλα εισπρακτέα ήταν εξυπηρετούμενα (Στάδιο 1) στις 31 Δεκεμβρίου 2024 και στις 31 Δεκεμβρίου 2023.

#### Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα και τραπεζικές καταθέσεις με αρχική ημερομηνία λήξης πέραν των τριών μηνών

Η Εταιρεία αξιολογεί, σε ατομική βάση, την έκθεσή της σε πιστωτικό κίνδυνο που προκύπτει από τα μετρητά στην τράπεζα και από τραπεζικές καταθέσεις. Η αξιολόγηση αυτή λαμβάνει υπόψη τις αξιολογήσεις από εξωτερικά ιδρύματα αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας και τις εσωτερικές αξιολογήσεις εάν δεν είναι διαθέσιμες εξωτερικές αξιολογήσεις.

Τα μικτά λογιστικά ποσά που ακολουθούν αντιπροσωπεύουν τη μέγιστη έκθεση της Εταιρείας σε πιστωτικό κίνδυνο για τα εν λόγω στοιχεία ενεργητικού στις 31 Δεκεμβρίου 2024 και 31 Δεκεμβρίου 2023:

	Εξωτερική πιστοληπτική ικανότητα	2024 €	2023 €
Moody's	Baa1	1.925.855	-
Moody's	Baa3	-	2.571.280
Άλλοι εκδότες χωρίς εξωτερική αξιολόγηση – ικανοποιητική πιστοληπτική ικανότητα (εξυπηρετούμενο)	N/A	<u>2.035.923</u>	<u>2.003.595</u>
Σύνολο μετρητών στην τράπεζα <sup>(1)</sup>		<u>3.961.778</u>	<u>4.574.875</u>

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 6 Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου (συνέχεια)

### (i) Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου (συνέχεια)

#### • Πιστωτικός κίνδυνος (συνέχεια)

<sup>(1)</sup>Το υπόλοιπο ποσό στα «ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα» στον ισολογισμό είναι μετρητά.

Η εκτιμωμένη πρόβλεψη απομείωσης για ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στις 31 Δεκεμβρίου 2024 και στις 31 Δεκεμβρίου 2023 ανέρχονταν σε ποσό ύψους €19.016.

Το σύνολο των μετρητών και των καταθέσεων στην τράπεζα ήταν εξυπηρετούμενο (Στάδιο 1) στις 31 Δεκεμβρίου 2024 και στις 31 Δεκεμβρίου 2023.

Η Εταιρεία δεν κατέχει καμία εγγύηση ως ασφάλεια για οποιαδήποτε από τα μετρητά στην τράπεζα.

*(iii) (Καθαρά κέρδη αντιστροφής απομείωσης)/ζημιές απομείωσης χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων που αναγνωρίζονται μέσα στα συνολικά εισοδήματα*

Κατά τη διάρκεια του έτους, τα ακόλουθα (κέρδη)/ζημιές αναγνωρίστηκαν στα συνολικά εισοδήματα σε σχέση με τα απομειωμένα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία:

	2024 €	2023 €
(Κέρδη αντιστροφής απομείωσης)/Ζημιές απομείωσης: Μεταβολή της ζημιάς απομείωσης για εμπορικά εισπρακτέα	-	52.535
Αντιστροφή προηγούμενων ζημιών απομείωσης	<u>(80.519)</u>	<u>(11.172)</u>
(Καθαρά κέρδη αντιστροφής απομείωσης)/ζημιές απομείωσης χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων	<u>(80.519)</u>	<u>41.363</u>

Το σύνολο των παραπάνω καθαρών κερδών αναστροφής ή καθαρών ζημιών απομείωσης χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων αφορούσε εισπρακτέα που δημιουργήθηκαν από συμβάσεις με μέλη.

#### • Κίνδυνος ρευστότητας

Ο κίνδυνος ρευστότητας είναι ο κίνδυνος της Εταιρείας να μην έχει επαρκείς χρηματοοικονομικούς πόρους για να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της κατά τη λήξη τους.

Ο πιο κάτω πίνακας αναλύει τις χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις της Εταιρείας σε σχετικές κατηγορίες λήξεων, με βάση την εναπομένουσα περίοδο κατά την ημερομηνία του ισολογισμού μέχρι την ημερομηνία λήξης του συμβολαίου. Τα ποσά που παρουσιάζονται στον πίνακα είναι οι συμβατικές μη προεξοφλημένες ταμειακές ροές. Υπόλοιπα με λήξη εντός 12 μηνών, ισούνται με τις λογιστικές τους αξίες, αφού η επίδραση της προεξόφλησης δεν είναι σημαντική.

	Λιγότερο από 1 χρόνια €	Από 1 μέχρι 2 χρόνια €	Από 2 μέχρι 5 χρόνια €
Στις 31 Δεκεμβρίου 2023			
Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές (Σημ. 23)	1.245.950	-	-
Υποχρεώσεις μισθώσεων	<u>10.320</u>	<u>8.880</u>	<u>13.320</u>
	<u>1.256.270</u>	<u>8.880</u>	<u>13.320</u>

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 6 Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου (συνέχεια)

### (i) Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου (συνέχεια)

	Λιγότερο από 1 χρόνο €	Από 1 μέχρι 2 χρόνια €	Από 2 μέχρι 5 χρόνια €
Στις 31 Δεκεμβρίου 2024			
Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές (Σημ. 23)	1.439.111	-	-
Υποχρεώσεις μισθώσεων	17.760	17.760	25.900
	<u>1.456.871</u>	<u>17.760</u>	<u>25.900</u>

### (ii) Διαχείριση κεφαλαιουχικού κινδύνου

Οι επιδιώξεις της Εταιρείας όταν διαχειρίζεται κεφάλαια είναι η διασφάλιση της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει ως δρώσα λειτουργική μονάδα με σκοπό να διατηρήσει την καταλληλότερη κεφαλαιουχική δομή για να μειώσει τα τέλη που χρεώνει στα μέλη της.

Το κεφάλαιο όπως καθορίστηκε από τη Διεύθυνση στις 31 Δεκεμβρίου 2024 και 31 Δεκεμβρίου 2023 αποτελείται από ίδια κεφάλαια, όπως παρουσιάζονται στον ισολογισμό.

## 7 Σημαντικοί λογιστικοί υπολογισμοί και εκτιμήσεις

Η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων απαιτεί τη χρήση λογιστικών υπολογισμών οι οποίοι σπανίως ισούνται με τα πραγματικά αποτελέσματα. Η διοίκηση πρέπει επίσης να κάνει εκτιμήσεις στην εφαρμογή των λογιστικών πολιτικών της Εταιρείας.

Οι λογιστικοί υπολογισμοί και εκτιμήσεις αξιολογούνται σε συνεχή βάση και βασίζονται στην ιστορική εμπειρία της Εταιρείας και σε άλλους παράγοντες, συμπεριλαμβανομένων προσδοκιών σχετικά με μελλοντικά γεγονότα που πιστεύεται ότι είναι λογικά υπό τις περιστάσεις.

### (i) Σημαντικοί λογιστικοί υπολογισμοί και παραδοχές

Η Εταιρεία κάνει υπολογισμούς και παραδοχές σε σχέση με το μέλλον. Ως αποτέλεσμα οι λογιστικοί υπολογισμοί σπανίως ισούνται με τα πραγματικά αποτελέσματα. Οι υπολογισμοί και οι παραδοχές που πιθανό να προκαλέσουν αναπροσαρμογές στη λογιστική αξία περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων κατά το επόμενο οικονομικό έτος παρουσιάζονται πιο κάτω.

- **Απομείωση χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων**

Η πρόβλεψη απομείωσης για τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία βασίζεται σε παραδοχές σχετικά με τους κινδύνους αθέτησης και των αναμενόμενων ποσοστών για πιστωτικές ζημιές. Η Εταιρεία χρησιμοποιεί την κρίση για να κάνει αυτές τις υποθέσεις και να επιλέξει τις εισροές για τον υπολογισμό της απομείωσης, με βάση το ιστορικό της Εταιρείας στο παρελθόν, τις υπάρχουσες συνθήκες της αγοράς καθώς και εκτιμήσεις των μελλοντικών εκτιμήσεων στο τέλος κάθε περιόδου αναφοράς. Λεπτομέρειες σχετικά με τις βασικές παραδοχές και τις εισροές που χρησιμοποιήθηκαν παρατίθενται στη Σημείωση 6.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 7 Σημαντικοί λογιστικοί υπολογισμοί και εκτιμήσεις (συνέχεια)

### (i) Σημαντικοί λογιστικοί υπολογισμοί και παραδοχές (συνέχεια)

#### • Απομείωση χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων (συνέχεια)

Μια αύξηση ή μείωση των ΠΑ κατά 2% (2023: 2%) σε σύγκριση με τις ΠΑ που χρησιμοποιήθηκαν στις εκτιμήσεις ΑΠΖ που υπολογίστηκαν στις 31 Δεκεμβρίου 2024 θα είχε ως αποτέλεσμα αύξηση ή μείωση των προβλέψεων ζημιάς ύψους €15.470 (2023: €13.069).

## 8 Εισόδημα

	2024 €	2023 €
Δικαιώματα εγγραφής	7.900	5.150
Τέλη συσκευασιών	4.756.448	4.496.456
Έσοδα από πώληση ανακυκλωμένων υλικών	435.689	1.561.858
Συνεισφορά τοπικών αρχών	221.111	194.403
Επαγγελματικές υπηρεσίες	232.625	246.233
Τέλη διαχείρισης φαρμακευτικών προϊόντων	134.623	-
Τέλη χαρτιού μη συσκευασίας	199.786	224.256
<b>Συνολικά έσοδα από συμβάσεις με πελάτες</b>	<b>5.988.182</b>	<b>6.728.356</b>

## 9 Άλλα έσοδα

	2024 €	2023 €
<b>Πιστωτικοί τόκοι:</b>		
Τραπεζικά υπόλοιπα	41.220	33.098
Φορολογία επιστρεπτέα	6.515	978
Σύνολο πιστωτικών τόκων	47.735	34.076
Έσοδα από χορηγίες	55.116	21.400
Έσοδα από πώληση κάδων	25.244	27.013
Άλλα λειτουργικά έσοδα	42.371	58.886
Έσοδα από πρόστιμο	42.210	-
	<b>212.676</b>	<b>141.375</b>

## 10 Άλλα κέρδη - καθαρά

	2024 €	2023 €
Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός:		
Κέρδος από πωλήσεις (Σημ. 15)	26.735	-

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 11 Ανάλυση εξόδων κατά είδος

	2024	2023
	€	€
Κόστος συλλογής και διαλογής	4.819.834	5.236.490
Επικοινωνιακό κόστος	56.522	120.528
Εμπορικά και βιομηχανικά κίνητρα	186.871	165.550
Προμήθεια πληρωτέα στον υπεργολάβο	105.604	311.675
Ανάκτηση ενέργειας	137.235	196.744
Αλλαγές στα αποθέματα	34.108	105.800
Αποσβέσεις (Σημ. 15)	93.071	87.425
Αποσβέσεις περιουσιακών στοιχείων με δικαίωμα χρήσης (Σημ. 16)	14.080	10.047
Επιδιορθώσεις και συντήρηση	35.570	30.390
Ασφάλειες	7.086	7.832
Αμοιβή ελεγκτών που χρεώθηκε από το νόμιμο ελεγκτικό γραφείο	14.000	14.000
Κόστος προσωπικού (Σημ. 12)	559.597	444.215
Μεταφορικά έξοδα	673	21
Διάφορα έξοδα	190.925	212.380
Αμοιβή συμβούλων (Σημ. 25(iv))	13.500	13.500
Τραπεζικές χρεώσεις	3.529	3.515
Δικηγορικά έξοδα	40.637	22.228
Επαγγελματικά δικαιώματα	226	-
Δικαιώματα για χρήση επωνυμίας	14.096	15.000
Ταχυδρομικά και τηλέφωνα	6.122	3.578
Ηλεκτρισμός και υδατοπρομήθεια	5.091	5.056
Συνδρομές και δωρεές	1.219	1.902
Ταξίδια εξωτερικού	1.923	3.149
Γραφική ύλη και εκτυπωτικά	2.268	3.957
Έξοδα Ευρωπαϊκού προγράμματος	6.918	4.470
Έξοδα δημιουργίας ιστοσελίδας	1.500	3.107
Έξοδα οχημάτων	627	2.132
Έξοδα εκπαίδευσης ανθρωπίνου δυναμικού	376	834
Έξοδα ΚΕΒΕ	17.817	17.086
Καθαριότητα γραφείου	4.772	3.383
<b>Συνολικό κόστος λειτουργικών εξόδων και εξόδων διοικητικής λειτουργίας</b>	<b>6.375.797</b>	<b>7.045.994</b>

## 12 Κόστος προσωπικού

	2024	2023
	€	€
Μισθοί	475.675	376.822
Κοινωνικές ασφαλίσσεις και άλλα ταμεία	70.149	54.370
Εισφορές στο Ταμείο Προνοίας	13.773	13.023
	<b>559.597</b>	<b>444.215</b>
Μέσος όρος απασχοληθέντος προσωπικού κατά την διάρκεια του έτους	<b>20</b>	<b>15</b>

Η Εταιρεία έχει αναθέσει τη διαχείριση του Ταμείου Προνοίας στην Lifegoals Multi-Employer Provident fund.

## 13 Χρηματοδοτικά έξοδα

	2024	2023
	€	€
Χρεωστικοί και χρηματοδοτικοί τόκοι πληρωτέοι για υποχρεώσεις από μισθώσεις και χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις που δεν επιμετρούνται σε δίκαιη αξία μέσω των αποτελεσμάτων:		
Υποχρεώσεις μίσθωσης (Σημ. 16)	<b>2.531</b>	<b>4.221</b>

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 14 Χρέωση φορολογίας

	2024 €	2023 €
<b>Τρέχουσα φορολογία:</b>		
Αμυντική εισφορά	5.833	-
<b>Φορολογία προηγούμενων ετών:</b>		
Εταιρικός φόρος	<u>3.207</u>	<u>-</u>
<b>Αναβαλλόμενη φορολογία (Σημ. 22):</b>		
Δημιουργία και αντιστροφή των προσωρινών διαφορών	<u>(59.419)</u>	<u>-</u>
Πίστωση φορολογίας	<u>(50.379)</u>	<u>-</u>

Ο φόρος επί της ζημιάς της Εταιρείας πριν τη φορολογία διαφέρει από το θεωρητικό ποσό που θα προέκυπτε χρησιμοποιώντας το εφαρμόσιμο ποσοστό φορολογίας ως εξής:

	2024 €	2023 €
Ζημιά πριν τη φορολογία	<u>(70.216)</u>	<u>(99.552)</u>
Φόρος υπολογιζόμενος με το εφαρμόσιμο ποσοστό εταιρικής φορολογίας ύψους 12,5%	(8.777)	(12.444)
Φορολογική επίδραση εξόδων που δεν εκπίπτουν για φορολογικούς σκοπούς	15.873	32.316
Φορολογική επίδραση εκπτώσεων και εισοδήματος που δεν υπόκεινται σε φορολογία	(16.901)	(28.836)
Αναβαλλόμενη φορολογία	(49.614)	-
Φορολογία προηγούμενων ετών	3.207	-
Αμυντική εισφορά	5.833	-
Φορολογική επίδραση φορολογικών ζημιών για τις οποίες δεν έχει αναγνωρισθεί απαίτηση αναβαλλόμενης φορολογίας	-	8.964
Πίστωση φορολογίας	<u>(50.379)</u>	<u>-</u>

Ο συντελεστής φόρου εισοδήματος για την Εταιρεία είναι 12,5% .

Φορολογικές ζημιές μέχρι 5 ετών μπορούν να μεταφερθούν και να χρησιμοποιηθούν έναντι φορολογικών κερδών.

Κάτω από ορισμένες προϋποθέσεις, οι τόκοι μπορεί να εξαιρούνται από το φόρο εισοδήματος και να υπόκεινται μόνο σε έκτακτη εισφορά για την άμυνα με ποσοστό 17% (2023: 30%).

Για τον προσδιορισμό της πρόβλεψης για φόρο απαιτούνται εκτιμήσεις. Για συγκεκριμένες συναλλαγές και υπολογισμούς ο προσδιορισμός της τελικής φορολογίας είναι αβέβαιος. Η Εταιρεία αναγνωρίζει υποχρεώσεις για προβλεπόμενα φορολογικά ζητήματα με βάση υπολογισμούς για το κατά πόσο θα προκύψει επιπρόσθετη φορολογία. Όπου το τελικό φορολογικό αποτέλεσμα αυτών των ζητημάτων διαφέρει από το ποσό που έχει αρχικά αναγνωρισθεί οι διαφορές επηρεάζουν τις τρέχουσες και αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις στην περίοδο που έγινε ο προσδιορισμός.

Λόγω του ότι η Εταιρεία σύμφωνα με το καταστατικό της δεν δύναται να διανέμει μερίσματα στα μέλη της, η Εταιρεία δεν υπόκειται στις διατάξεις του περί Εκτάκτου Εισφοράς για την Άμυνα Νόμου οι οποίες αφορούν στη λογιζόμενη διανομή μερίσματος.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 15 Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός

	Γη και Κτήρια €	Ειδική κάδοι ανακύκλωσης €	Έπιπλα και σκεύη γραφείου €	Ηλεκτρονικοί υπολογιστές €	Οχήματα €	Εξοπλισμός γραφείου €	Σύνολο €
<b>Στις 1 Ιανουαρίου 2023</b>							
Κόστος	1.033.403	1.014.722	57.651	81.055	18.680	28.931	2.234.442
Συσσωρευμένες αποσβέσεις	(346.874)	(816.320)	(56.427)	(68.159)	(16.950)	(27.304)	(1.332.034)
Καθαρή λογιστική αξία	<u>686.529</u>	<u>198.402</u>	<u>1.224</u>	<u>12.896</u>	<u>1.730</u>	<u>1.627</u>	<u>902.408</u>
<b>Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2023</b>							
Καθαρή λογιστική αξία στην αρχή του έτους	686.529	198.402	1.224	12.896	1.730	1.627	902.408
Προσθήκες (1)	-	31.765	-	-	61.500	-	100.223
Χρέωση αποσβέσης (Σημ. 11)	(32.768)	(43.813)	(828)	(5.375)	(3.533)	(1.108)	(87.425)
Καθαρή λογιστική αξία στο τέλος του έτους	<u>653.761</u>	<u>186.354</u>	<u>396</u>	<u>14.479</u>	<u>59.697</u>	<u>519</u>	<u>915.206</u>
<b>Στις 31 Δεκεμβρίου 2023</b>							
Κόστος	1.033.403	1.046.487	57.651	88.013	80.180	28.931	2.334.665
Συσσωρευμένες αποσβέσεις	(379.642)	(860.133)	(57.255)	(73.534)	(20.483)	(28.412)	(1.419.459)
	<u>653.761</u>	<u>186.354</u>	<u>396</u>	<u>14.479</u>	<u>59.697</u>	<u>519</u>	<u>915.206</u>
<b>Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024</b>							
Καθαρή λογιστική αξία στην αρχή του έτους	653.761	186.354	396	14.479	59.697	519	915.206
Προσθήκες	912.413	23.025	11.740	13.984	45.400	3.113	1.009.675
Πωλήσεις	-	(5.230)	-	-	(57.450)	-	(62.680)
Χρέωση αποσβέσης (Σημ. 11)	(32.768)	(41.834)	(807)	(2.936)	(13.810)	(916)	(93.071)
Καθαρή λογιστική αξία στο τέλος του έτους	<u>1.533.406</u>	<u>162.315</u>	<u>11.329</u>	<u>25.527</u>	<u>33.837</u>	<u>2.716</u>	<u>1.769.130</u>
<b>Στις 31 Δεκεμβρίου 2024</b>							
Κόστος	1.945.816	1.057.812	69.391	101.997	60.580	32.044	3.267.640
Συσσωρευμένες αποσβέσεις	(412.410)	(895.497)	(58.062)	(76.470)	(26.743)	(29.328)	(1.498.510)
Καθαρή λογιστική αξία	<u>1.533.406</u>	<u>162.315</u>	<u>11.329</u>	<u>25.527</u>	<u>33.837</u>	<u>2.716</u>	<u>1.769.130</u>

Η χρέωση αποσβέσης χρεώθηκε στα "έξοδα διοικητικής λειτουργίας" στην κατάσταση συνολικών εισοδημάτων.



# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 15 Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμός (συνέχεια)

	2024 €	2023 €
Καθαρή λογιστική αξία	62.680	-
Κέρδος από πώληση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού (Σημ. 10)	<u>26.735</u>	<u>-</u>
Εισπράξεις ή εισπρακτέα από πώληση ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	<u>89.415</u>	<u>-</u>

## 16 Μισθώσεις

Αυτή η σημείωση παρέχει πληροφορίες για μισθώσεις όπου η Εταιρεία είναι μισθωτής.

### (i) Οι συμφωνίες μίσθωσης της Εταιρείας

Η Εταιρεία μισθώνει διάφορα οχήματα. Οι συμβάσεις ενοικίασης συνήθως γίνονται για καθορισμένες περιόδους, αλλά μπορεί να έχουν επιλογές επέκτασης.

Οι όροι μίσθωσης διαπραγματεύονται σε ατομική βάση και περιέχουν ένα ευρύ φάσμα διαφορετικών όρων και προϋποθέσεων. Οι συμβάσεις μίσθωσης δεν επιβάλλουν άλλες συμβάσεις εκτός από τα συμφέροντα ιδιοκτησίας στα μισθωμένα περιουσιακά στοιχεία που κατέχονται από τον εκμισθωτή. Τα μισθωμένα περιουσιακά στοιχεία δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως ασφάλεια για σκοπούς δανεισμού.

### (ii) Ποσά που αναγνωρίστηκαν στον ισολογισμό

Ο ισολογισμός παρουσιάζει τα ακόλουθα ποσά που σχετίζονται με μισθώσεις:

	2024 €	2023 €
Περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης		
Οχήματα	<u>54.225</u>	<u>26.621</u>
Υποχρεώσεις από μισθώσεις		
Βραχυπρόθεσμο ποσό	15.591	8.362
Μακροπρόθεσμο ποσό	<u>41.113</u>	<u>19.603</u>
	<u>56.704</u>	<u>27.965</u>

Κατά το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024 η Εταιρεία αναγνώρισε περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης ύψους €41.684 (2023: €28.908) για μίσθωση οχημάτων.

### (iii) Ποσά που αναγνωρίστηκαν στην κατάσταση συνολικών εισοδημάτων

	2024 €	2023 €
Απόσβεση περιουσιακών στοιχείων με δικαίωμα χρήσης:		
Οχήματα (Σημ. 11)	<u>14.080</u>	<u>10.047</u>
	<u>14.080</u>	<u>10.047</u>
Τόκος (περιλαμβάνεται στα χρηματοδοτικά έξοδα) (Σημ. 13)	<u>2.531</u>	<u>4.221</u>

Η συνολική ταμειακή εκροή για μισθώσεις το 2024 ήταν €15.476 (2023: €12.313).

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 17 Επενδύσεις σε κοινοπραξίες

Το μερίδιο της Εταιρείας σε κοινοπραξίες, οι οποίες δεν είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο, είναι:

Όνομα	Κύρια δραστηριότητα	Χώρα σύστασης	2024 % κατοχής μετοχών	2023 % κατοχής μετοχών
Green Dot Cyprus - A. Tsouloftas J.V. (1)	Παροχή υπηρεσιών συλλογής ανακυκλώσιμων υλικών	Κύπρος	50	50
			2024 €	2023 €
Στην αρχή του έτους			148.329	311.243
Μερίδιο κέρδους μετά την φορολογία			-	122.295
Αποπληρωμή κεφαλαίου			(26.030)	(112.500)
Αγορά οχημάτων (Σημ. 15)			-	(61.500)
Κέρδη που εισπράχθηκαν			<u>(122.299)</u>	<u>(111.209)</u>
Στο τέλος του έτους			<u>-</u>	<u>148.329</u>
			2024 €	2023 €
<b>Περιουσιακά στοιχεία:</b>				
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία			-	74.436
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία			<u>368.934</u>	<u>508.950</u>
			<u>368.934</u>	<u>583.386</u>
<b>Υποχρεώσεις:</b>				
Μη βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις:			-	-
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις:			<u>368.934</u>	<u>286.728</u>
Καθαρό ενεργητικό			<u>-</u>	<u>296.658</u>
Έσοδα			864.074	2.379.526
Έξοδα			<u>(864.074)</u>	<u>(2.134.948)</u>
Κέρδος μετά την φορολογία			<u>-</u>	<u>244.578</u>

Δεν υπάρχουν ενδεχόμενες υποχρεώσεις σε σχέση με το μερίδιο της Εταιρείας στην κοινοπραξία, ούτε υπάρχουν ενδεχόμενες υποχρεώσεις για την ίδια την κοινοπραξία.

Η Κοινοπραξία είχε συνάψει συμφωνία με τους Συνεταίρους για την συλλογή συσκευασιών και αποβλήτων συσκευασιών η οποία έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2023. Η Κοινοπραξία συνέχισε της εργασίες συλλογής μέχρι τον Οκτώμβριο του 2024. Στις 27 Νοεμβρίου 2024, σε συνεδρία των εκπροσώπων των Συνεταίρων αποφασίστηκε ο οικονομικός διακανονισμός των περιουσιακών στοιχείων της Κοινοπραξίας. Οι Συνεταίροι έχουν πρόθεση διάλυσης της Κοινοπραξίας μετά την διευθέτηση των οικονομικών εκκρεμοτήτων.

## 18 Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία

### (α) Εμπορικά εισπρακτέα

	2024 €	2023 €
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία		
Εμπορικά εισπρακτέα	1.434.759	1.371.584
Μείον: πρόβλεψη απομείωσης εμπορικών εισπρακτέων	<u>(947.696)</u>	<u>(1.028.215)</u>
Εμπορικά εισπρακτέα - καθαρά	<u>487.063</u>	<u>343.369</u>

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 18 Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία (συνέχεια)

### (α) Εμπορικά εισπρακτέα (συνέχεια)

#### (i) Δίκαιη αξία των εμπορικών εισπρακτέων

Λόγω του βραχυπρόθεσμου χαρακτήρα των κυκλοφορούντων εμπορικών εισπρακτέων, η λογιστική τους αξία θεωρείται ότι είναι η ίδια με τη δίκαιη αξία τους.

#### (ii) Απομείωση και έκθεση κινδύνου

Πληροφορίες σχετικά με την απομείωση της τρέχουσας περιόδου των εμπορικών εισπρακτέων και την έκθεση της Εταιρείας στον πιστωτικό κίνδυνο παρατίθενται στη Σημείωση 6.

Οι λογιστικές αξίες των εμπορικών εισπρακτέων της Εταιρείας αποτιμούνται Ευρώ.

### (β) Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε αποσβεσμένο κόστος

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε αποσβεσμένο κόστος περιλαμβάνουν τα πιο κάτω χρεωστικά χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία:

	2024 €	2023 €
Κυκλοφορούντα		
Άλλα εισπρακτέα	<u>12.435</u>	<u>27.891</u>

#### (i) Κυκλοφορούντα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία σε αποσβεσμένο κόστος

Λόγω της βραχυπρόθεσμης φύσης των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας σε αποσβεσμένο κόστος, η λογιστική τους αξία θεωρείται ότι προσεγγίζει την δίκαιη αξία τους.

Οι λογιστικές αξίες των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας σε αποσβεσμένο κόστος αποτιμούνται σε Ευρώ.

#### (ii) Απομείωση και έκθεση κινδύνου

Η Σημείωση 6 παρουσιάζει πληροφορίες σχετικά με την απομείωση των χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων σε αποσβεσμένο κόστος και την έκθεση της Εταιρείας σε πιστωτικό κίνδυνο.

## 19 Αποθέματα

	2024 €	2023 €
Έτοιμα προϊόντα	<u>25.971</u>	<u>60.079</u>

Όλα τα αποθέματα παρουσιάζονται στην καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία τους.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 20 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα

	2024 €	2023 €
Μετρητά στην τράπεζα	1.923.189	1.555.859
Μετρητά στο ταμείο	<u>41.638</u>	<u>91.376</u>
	<u>1.964.827</u>	<u>1.647.235</u>

Για σκοπούς της κατάστασης ταμειακών ροών τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιλαμβάνουν:

	2024 €	2023 €
Μετρητά και καταθέσεις στην τράπεζα	<u>1.964.827</u>	<u>1.647.235</u>

Τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα αποτιμούνται σε Ευρώ.

### Κύριες επενδυτικές και χρηματοδοτικές μη ταμειακές συναλλαγές

Κατά τη διάρκεια του έτους που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024, η Εταιρεία αναγνώρισε περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης ύψους €41.684 (2023: €28.908) (Σημ. 16).

Κατά τη διάρκεια του έτους που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2023, η Εταιρεία προέβει σε αγορά οχημάτων από την Green Dot Cyprus - A.Tsouloftas J.V. ύψους €61.500. Τα οχήματα δεν πληρώθηκαν τοι μετρητοίς, αντ' αυτού συμψηφίστηκαν με την αρχική επένδυση στην Κοινοπραξία (Σημ. 25(ii)).

### Συμφιλίωση υποχρεώσεων που απορρέουν από χρηματοδοτικές δραστηριότητες:

	Μισθώσεις €
Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2024	27.965
<b>Ταμειακές συναλλαγές:</b>	
Αποπληρωμές κεφαλαίου	(12.945)
Τόκοι που πληρώθηκαν	(2.531)
Χρεωστικοί τόκοι (Σημ. 13)	2.531
<b>Άλλες μη ταμειακές συναλλαγές:</b>	
Προσθήκες (Σημ. 16)	<u>41.684</u>
<b>Υπόλοιπο στις 31 Δεκεμβρίου 2024</b>	<u><u>56.704</u></u>
	Μισθώσεις €
Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2023	7.149
<b>Ταμειακές συναλλαγές:</b>	
Αποπληρωμές κεφαλαίου	(8.092)
Τόκοι που πληρώθηκαν	(4.221)
Χρεωστικοί τόκοι (Σημ. 13)	4.221
<b>Άλλες μη ταμειακές συναλλαγές:</b>	
Προσθήκες (Σημ. 16)	<u>28.908</u>
<b>Υπόλοιπο στις 31 Δεκεμβρίου 2023</b>	<u><u>27.965</u></u>

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 21 Μετοχικό κεφάλαιο

	2024		2023	
	Αριθμός μετοχών	€	Αριθμός μετοχών	€
<b>Εγκεκριμένο</b>				
Μετοχές Τάξης 'Α' αξίας €1,71 εκάστη	249.300	426.303	249.300	426.303
Μετοχές Τάξης 'Β' αξίας €1,71 εκάστη	700	1.197	700	1.197
	<u>250.000</u>	<u>427.500</u>	<u>250.000</u>	<u>427.500</u>
<b>Εκδόθηκε και πληρώθηκε εξολοκλήρου</b>				
Μετοχές Τάξης 'Α' αξίας €1,71 εκάστη	176.000	300.960	176.000	300.960
Μετοχές Τάξης 'Β' αξίας €1,71 εκάστη	700	1.197	700	1.197
	<u>176.700</u>	<u>302.157</u>	<u>176.700</u>	<u>302.157</u>

Οι κάτοχοι μετοχών Τάξης 'Α' έχουν δικαίωμα να εκλέγουν, να τοποθετούν και να αντικαθιστούν έξι (6) μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (Μέλη Τάξης 'Α').

Έχουν επίσης δικαίωμα να αντικαταστήσουν ή να παύσουν οποιοδήποτε από αυτά τα μέλη μέσω ψηφίσματος ειδικής συνέλευσης ή απόφασης της γενικής συνέλευσης των μετόχων.

Οι κάτοχοι μετοχών Τάξης 'Β' έχουν δικαίωμα να εκλέγουν, να τοποθετούν και να αντικαθιστούν τρία (3) μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (Μέλη Τάξης 'Β').

Έχουν επίσης δικαίωμα να αντικαταστήσουν ή να παύσουν οποιοδήποτε από αυτά τα μέλη μέσω ψηφίσματος ειδικής συνέλευσης ή απόφασης της γενικής συνέλευσης των μετόχων.

Τα μέλη Τάξης 'Β' μπορούν να είναι είτε φυσικά είτε νομικά πρόσωπα.

Είναι υποχρεωτικό ένα εκ των τριών μελών Τάξης 'Β' να αντιπροσωπεύει το Κεντρικό Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ), το οποίο πάντοτε είναι αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.

Τα μέλη Τάξης 'Β' μπορούν να αποφασίσουν μέσω ψηφίσματος ειδικής συνέλευσης ή μέσω απόφασης της γενικής συνέλευσης των μετόχων το ύψος των δικαιωμάτων που είναι πληρωτέα στο ΚΕΒΕ ανά έτος.

## 22 Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις υποχρεώσεις και απαιτήσεις

Η κίνηση στις αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις, χωρίς να λαμβάνεται υπ' όψη ο συμψηφισμός υπολοίπων που δεν σχετίζονται με την ίδια φορολογική αρχή, είναι ως εξής:

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις

Διαφορά μεταξύ  
αποσβέσεων και  
εκπτώσεων  
φθοράς  
€

Στις 1 Ιανουαρίου 2023/31 Δεκεμβρίου  
2023/31 Δεκεμβρίου 2024

86.148

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 22 Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις υποχρεώσεις και απαιτήσεις (συνέχεια)

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις

	Συλλογική πρόβλεψη απομείωσης εμπορικών εισπρακτέων €	Φορολογικές ζημιές €	Σύνολο €
Στις 1 Ιανουρίου 2023/31 Δεκεμβρίου 2023	-	-	-
Πίστωση:			
Συνολικά εισοδήματα (Σημ. 14)	(40.650)	(18.769)	(59.419)
Στις 31 Δεκεμβρίου 2024	<u>(40.650)</u>	<u>(18.769)</u>	<u>(59.419)</u>

## 23 Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές

	2024 €	2023 €
Εμπορικοί πιστωτές	868.935	595.031
Πληρωτέα σε κοινοπραξίες όπου η εταιρεία είναι συνétairos (Σημ. 25(v))	159.969	377.424
Οφειλόμενα έξοδα	<u>410.207</u>	<u>273.495</u>
<b>Συνολικές χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις σε εμπορικές και λοιπές υποχρεώσεις σε αποσβεσμένο κόστος</b>	<b>1.439.111</b>	<b>1.245.950</b>
Κοινωνικές ασφαλίσεις και άλλοι φόροι	12.468	9.355
ΦΠΑ πληρωτέος	<u>3.064</u>	<u>34.877</u>
<b>Σύνολο άλλων υποχρεώσεων</b>	<b>15.532</b>	<b>44.232</b>
<b>Εμπορικοί και άλλοι πιστωτές</b>	<b><u>1.454.643</u></b>	<b><u>1.290.182</u></b>

Η δίκαιη αξία των εμπορικών και άλλων πιστωτών που έχουν λήξη εντός ενός έτους είναι περίπου η ίδια με τη λογιστική τους αξία κατά την ημερομηνία του ισολογισμού.

Οι λογιστικές αξίες των εμπορικών και άλλων πιστωτών της Εταιρείας αποτιμούνται σε Ευρώ.

## 24 Ενδεχόμενα περιουσιακά στοιχεία

Στις 16 Ιουλίου 2023, ξέσπασε πυρκαγιά στην μονάδα διαλογής ενός από τους αδειοδοτημένους υπεργολάβους της Εταιρείας. Η πυρκαγιά είχε ως αποτέλεσμα την καταστροφή της μονάδας και των ανακυκλώσιμων υλικών. Στις 29 Αυγούστου 2023, η Εταιρεία απαίτησε το ποσό των €310.158 για αποζημίωση λόγω απώλειας των υλικών όπου και αναγνωρίστηκε ως ενδεχόμενο περιουσιακό στοιχείο στις 31 Δεκεμβρίου 2023. Κατά την ημερομηνία αυτή η Εταιρεία είχε οφειλόμενο ποσό ύψους €122.607 προς τον υπεργολάβο ενώ παράλληλα η Εταιρεία είχε εγγύηση ύψους €100.000 στο όνομα της η οποία εξαργυρώθηκε από την Εταιρεία στις 22 Μαρτίου 2024. Ως εκ τούτου ο υπεργολάβος διαλογής κινήθηκε νομικά έναντι της Εταιρείας με απαίτηση του οφειλόμενου ποσού ύψους €122.607 και την επιστροφή της εγγυητικής ύψους €100.000 τα οποία είναι αναγνωρισμένα ως οφειλές στις 31 Δεκεμβρίου 2024.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 25 Συναλλαγές με συγγενικά μέρη

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας είναι ευρέως διεσπαρμένο.

Οι πιο κάτω συναλλαγές έγιναν με συγγενικά μέρη:

### (i) Πωλήσεις υπηρεσιών

	2024	2023
	€	€
<b>Πωλήσεις υπηρεσιών</b>		
WEEE (Cyprus) Limited (1)	143.400	143.400
A.Φ.Η.Σ. Κύπρος Λίμιτεδ (1)	70.000	60.833
Green Dot Cyprus - A. Tsouloftas J.V. - Κοινοπραξία	<u>24.334</u>	<u>42.000</u>
	<u>237.734</u>	<u>246.233</u>

(1) Οι εταιρείες WEEE (Cyprus) Limited και A.Φ.Η.Σ. Κύπρος Λίμιτεδ είναι συγγενικές οντότητες λόγω κοινής συμμετοχής.

### (ii) Αγορές οχημάτων και υπηρεσιών

	2024	2023
	€	€
<b>Αγορές οχημάτων</b>		
Green Dot Cyprus - A. Tsouloftas J.V. - Κοινοπραξία	<u>11.400</u>	<u>61.500</u>
<b>Αγορές υπηρεσιών:</b>		
Green Dot Cyprus - A. Tsouloftas J.V. - Κοινοπραξία	<u>862.649</u>	<u>2.236.716</u>

### (iii) Αμοιβή βασικών διευθυντικών στελεχών

Η αμοιβή των βασικών διευθυντικών στελεχών ήταν ως ακολούθως:

	2024	2023
	€	€
Μισθοί και άλλες βραχυπρόθεσμες παροχές	<u>80.369</u>	<u>75.381</u>

### (iv) Αμοιβή Συμβούλων

Η συνολική αμοιβή των Συμβούλων ήταν ως ακολούθως:

	2024	2023
	€	€
Δικαιώματα	<u>13.500</u>	<u>13.500</u>

### (v) Υπόλοιπα στο τέλος του έτους που προέρχονται από πωλήσεις/αγορές υπηρεσιών

<b>Πληρωτέα σε συγγενικά μέρη (Σημ. 23):</b>		
Green Dot Cyprus - A. Tsouloftas J.V. - Κοινοπραξία	<u>159.969</u>	<u>377.424</u>

Τα πιο πάνω υπόλοιπα δεν φέρουν τόκο, δεν είναι εξασφαλισμένα και είναι πληρωτέα σε πρώτη ζήτηση.

# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## 26 Γεγονότα μεταγενέστερα του ισολογισμού

Δεν υπήρξαν σημαντικά γεγονότα μεταγενέστερα του ισολογισμού που να έχουν σχέση με την κατανόηση των οικονομικών καταστάσεων.

Έκθεση Ανεξάρτητου Ελεγκτή στις σελίδες 6 μέχρι 9.



# Green Dot (Cyprus) Public Co Limited

## Πρόσθετες πληροφορίες στην κατάσταση συνολικών εισοδημάτων

### Ανάλυση εξόδων

για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024

	2024	2023
	€	€
<b>Λειτουργικά έξοδα</b>		
Κόστος προσωπικού - Συλλογή	66.282	-
Έξοδα που σχετίζονται με μισθώσεις	244	-
Κόστος συλλογής και διαλογής	4.692.946	5.236.490
Επικοινωνιακό κόστος	56.522	120.528
Εμπορικά και βιομηχανικά κίνητρα	186.871	165.550
Άλλα έξοδα διαχείρισης υλικών	103.939	102.174
Άλλα λειτουργικά έξοδα	49.092	55.036
Έξοδα Ευρωπαϊκού προγράμματος	-	17.868
Έξοδα υποδομής	6.655	1.411
Αλλαγές στα αποθέματα ανακυκλωμένων υλικών	34.108	105.800
Προμήθεια πληρωτέα στον υπεργολάβο για πώληση ανακυκλωσιμων υλικών	105.604	311.675
Έξοδα πώλησης υλικών	276	18.099
Ανάκτηση ενέργειας	137.235	196.744
Καύσιμα - Συλλογή	50.271	-
Έξοδα συντήρησης - Συλλογή	48.213	-
Διάφορα έξοδα προσωπικού - Συλλογή	22.428	-
Ελαστικά οχημάτων - Συλλογή	5.570	-
Στολές εργασίας - Συλλογή	407	-
	<u>5.566.663</u>	<u>6.331.375</u>
	2024	2023
	€	€
<b>Έξοδα διοικητικής λειτουργίας</b>		
Κόστος προσωπικού	493.314	444.215
Αποσβέσεις ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	93.071	87.425
Αποσβέσεις περιουσιακών στοιχείων με δικαίωμα χρήσης	14.080	10.047
Εισφορές και συνδρομές	1.219	1.902
Έξοδα ψυχαγωγίας	627	2.132
Αμοιβή ελεγκτών	14.000	14.000
Δικηγορικά	40.637	22.228
Επαγγελματικά δικαιώματα	226	-
Δικαιώματα συμβούλων	13.500	13.500
Δικαιώματα εκμετάλλευσης δικαιώματος	18.517	17.086
Έξοδα συντήρησης και επιδιορθώσεων	35.570	30.390
Ταχυδρομικά και τηλέφωνα	6.122	3.578
Γραφική ύλη και εκτυπωτικά	2.268	3.957
Καθαριότητα γραφείου	4.772	3.383
Ασφάλειες	7.086	7.832
Ηλεκτρισμός και υδατοπρομήθεια	5.091	5.056
Έξοδα εκπαίδευσης ανθρωπίνου δυναμικού	376	834
Ταξίδια εξωτερικού	1.923	3.149
Έξοδα οχημάτων	8.349	7.040
Τραπεζικά έξοδα	3.529	3.515
Διάφορα έξοδα	23.170	13.859
Μεταφορικά έξοδα	673	21
Δικαιώματα για χρήση επωνυμίας	14.096	15.000
Έξοδα προσωπικού	<u>6.918</u>	<u>4.470</u>
	<u>809.134</u>	<u>714.619</u>

